Svenska Bridgeférbundet
Simultan dagtid 2019-05-02

Partavling, 72 bord, 137 par. Antal brickor: 24. Medel: 1537.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID
1 G70 2130.5 69.35 Anders Kovacs - Else Kovacs 56602 55590
2 B14 2062.9 67.15 Peter Flodgvist - Peter Térnblom 14778 2265
3 E1 2024.0 65.89 Bo Andersson - Lena Andersson 5896 5743
4 C11 1964.7 63.96 Lars Moquist - Morgan Kronlund 9743 16220
5 B20 1960.0 63.80 Lars Nilsson - Yvonne Wiseman 43950 60233
6 A4 1949.0 63.44 Hans Nerell - Paul Iwarson 85810 12865
7 D14 1940.0 63.15 Eva Wilander - Gunilla Hennings 87253 6841
8 F12 1913.0 62.27 Klas Bellander - Mats Holm 4541 4537
9 F16 1873.1 60.97 Borje Jarlvik - Berth Rasmusson 4479 5791
10 F4 1872.0 60.94 Jan Clementsson - Dan Nilsson 55627 5967
11 D16 1854.0 60.35 Waldo Whiteman - Lennart Karlsson 2111 1196
12 A2 18425 59.98 Kerstin Luthman - Agneta Delin 27940 40830
13 D17 1840.0 59.90 Bertil Andersson - Lennart Palm 79016 83980
14 F13 1824.0 59.38 Tommy Jeppsson - Thomas Ehrstedt 6314 4074
15 F18 18229 59.34 Agneta Vinell - Wiola Rasmussen 6359 4565
16 H8 1820.6 59.26 Hans Jonasson - Kurt Henriksson 58642 58645
17 E14 1817.5 59.16 Stig Nilsson - Kent Karlsson 15422 42264
18 G80 1815.0 59.08 Kjell Hellstrand - Britt Hellstrand 16125 16126
19 B4 1806.0 58.79 Gudrun Strandberg - Urban Mentzer 4143 11111
20 H2 1795.4 58.44 Sven Ruther - Bodil Ruther 12912 86745
21 B2 1787.0 58.17 Leif Akerblom - Christer Koch 28274 85704
22 G2 1786.0 58.14 Carl-Olof Wejdmark - Leif Hansson 11757 82953
23 F20 1784.7 58.10 Siv Jarlvik - Christina Sjoberg 5751 5757
24 F3 1780.0 57.94 Bengt Nilsson - Peter Gati 5797 11054
25 B18 1777.1 57.85 Wiktor Raldow - Max Huttner 59046 9081
26 Al13 1773.8 57.74 Katarina Landstedt - Agneta Moberg 80314 33198
27 H3 1772.6 57.70 Annicka Wahlgren - Rune Karlsson 6071 30561
28 D4 1768.0 57.55 Gun Karlsson - Ake Karlsson 1201 1176
29 Bl 1761.1 57.33 MiAndrén - Ake Falkunge 90168 9025
30 E12 1760.0 57.29 Jan Nauckhoff - Susanne Nauckhoff 27251 27252
31 C1 1743.3 56.75 Lars-Johan Sundh - Johan Hermansson 87261 28975
32 E15 1741.1 56.68 Inger Sandman - Gunilla von Méller 49935 35711
33 H12 1740.0 56.64 Conny Jonsson - Eddie Andréasson 7190 9253
34 G72 1738.9 56.61 Per Bergstén - Cecilia Morner 41 87945
35 E4 17324 56.39 Ulla Suwe - Gosta Suwe 26474 89370
36 G10 1729.1 56.29 Bengt Hallgren - Sofia Sundstréom 8909 53097
37 B6 1717.0 55.89 Kjell Pettersson - Tomoko Hansen 1454 84545
38 D13 1715.0 55.83 Anita Bergstedt - Roger Hilmersson 35005 42107
39 C5 1713.8 55.79 Stig Magnusson - Gerty Jonsson 9669 81623
40 A10 1711.0 55.70 Lars Wastfelt - Ann Berg 41397 37730
40 G79 1711.0 55.70 Kent Wappling - Else-Marie Wéappling 88572 88573
42 H7 1710.9 55.69 Christer Karlsson - Gunilla Berggren 29486 57575
43 B5 1709.7 55.65 Jan Larsson - Anders Thylin 5220 13289
44 E16 1709.5 55.65 Gunilla S6derlind - Bengt S6derlind 28938 40926
45 E20 1707.3 55.58 Greta Persson - Bodil Olsson 15752 23405
46 H4 1704.0 55.47 Birgitta Lofstedt - Christina Ahlund 61508 61614
47 E18 1684.4 54.83 Jarmo Nieminen - Gun Séderberg 63050 56124
48 G9 1665.8 54.23 Bruno Astrand - Uno Karlsson 53524 62924
49 D5 1662.0 54.10 Mats Andersson - Orjan Randhede 7582 6043
50 A3 1657.0 53.94 Lena Normelli - Margareta Persson 37385 35511
51 H6 1652.6 53.79 Ulla-Britta Adelswérd - Harriet Karlsson 18988 79527
52 G7 1649.5 53.69 Mats Gernandt - Louise Gernandt 64990 63796
53 F10 1647.3 53.62 Flemming Rasmussen - Hans-Gdran Olsson 10707 84837
54 C9 1638.5 53.34 Inga Zackrisson - Ove Zackrisson 32799 32800
55 G74 1632.0 53.13 Fredrik Broberg - Jan Rudenschold 90783 44365
56 F19 1628.7 53.02 Olle Persson - Bjorn Edvardsson 23285 15757
57 C8 16244 52.88 Inger Karlsson - Borje Karlsson 10753 7159
58 D1 1623.0 52.83 Ann-Margret Bokmark - Ingmarie Leinskdld 78984 32383
59 H1l1 1622.0 52.80 Birgitta Olsson - Evert Ramstrom 12538 763
60 G3 1620.0 52.73 Svante Wangberg - Arne Johansson 47877 8768
61 B13 1601.0 52.12 Per Stahre - Sverker Hansson 52847 60081
62 E17 1600.4 52.10 Bodil Andersson - Sven Andersson 26046 26045
63 C12 1598.2 52.02 Eva Baranyai- Janos Baranyai 59297 59298
63 Al7 1598.2 52.02 Benny Hellman - Margareta Roos 15033 25354
65 C3 1586.2 51.63 KurtKarlsson - Eskil Mattsson 29250 29253
66 A5 1582.9 5153 Lars Dahlgren - Renja Jonasson 37386 13353
67 D7 1582.0 51.50 Ann-Mary Bjorling - Inger Nilsson 50638 13740
68 C10 1567.6 51.03 Ingvar Johansson - Ebbe Warme 50871 29258
69 D3 1546.0 50.33 Ingrid Karlsson - Margareta Strém 35000 35001
69 E9 1546.0 50.33 Ulla Lovgren - Barbro Ceder 92069 33830
69 G76 1546.0 50.33 Gunilla Ramén - Margaretha von Plomgren 39649 40826
72 E7 1542.0 50.20 Else Holdt - Inger Edstrom 89099 83718
73 D8 1538.0 50.07 Gerd von Dahn - Birgitta Dahlgren 91406 32360
74 F9 1532.0 49.87 Christian Frisk - Sune Andrén 63506 63660
75 Al4 1527.3 49.72 Christer Gottlieb - Arnfinn Gulliksen 48775 48804
76 B8 1524.0 49.61 Michael Hagelin - Hans Faldt 62052 62046
77 All 1520.0 49.48 Gustaf Bergstrand - Lena Bergstrand 52421 52420
78 A9 1515.3 49.33 Kjell Persson - Peter Flodberg 35510 79959
79 D18 1512.0 49.22 Gert Sjunnesson - Richard Tham 47447 37233
80 F1 1510.0 49.15 Kent Hermansson - Judit Derzsi-Jalgard 94292 52692
81 G73 1494.0 48.63 Leif Eliasson - Annika Haaga 58736 58735
82 A6 14935 48.62 Eva-Lotta Axsater - Charlotte Koch 61395 55889
82 EI19 14935 48.62 LenaJansson - Anne Stahle 45117 38420
84 Gl 1490.0 48.50 Per-Olov Viterstedt - Margareta Viterstedt 53174 53173
85 B17 1455.0 47.36 Eva Wiklander - Ingrid Linnarsson 17165 23525

Klubb

Trosa BS

BK S:t Erik

Kullabygdens BK - Billesholms BK
Bridgekamraterna Nybro
BK S:t Erik - Filbyter Bridge
Vastra Bjare BK - Lidingd BK
Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
Malmd BK

Malmé BK

Malmé BK

Filbyter Bridge

BK S:t Erik

Filbyter Bridge

Ho0rs BK

Pri-Bri 1936

Almhults BK

Kullabygdens BK

Trosa BS

BK S:t Erik - Arvika BS
Almhults BK

Alvik BC - BK S:t Erik
Savsjo BK - Trosa BS
Malmd BK

Malmo BK

IK MAKKABI - BK S:t Erik
BK ALERT

Almhults BK

Filbyter Bridge

Norrorts Bridge - BK S:t Erik
Kullabygdens BK
Bridgekamraterna Nybro - Emmaboda BK
Kullabygdens BK

Almhults BK

Trosa BS

Kullabygdens BK

Trosa BS

BK S:t Erik

Filbyter Bridge
Bridgekamraterna Nybro
BK ALERT - Djursholms GKBK
Trosa BS

Almhults BK

BK Bridgeliv - BK S:t Erik
Kullabygdens BK
Kullabygdens BK

Almhults BK

Kullabygdens BK

Trosa BS

Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
BK ALERT

Almhults BK

Trosa BS

Pri-Bri 1936 - Malmo BK
Emmaboda BK

Trosa BS

Malmd BK
Bridgekamraterna Nybro
Filbyter Bridge

Almhults BK - Ryds BK
Trosa BS

BK S:t Erik

Kullabygdens BK
Bridgekamraterna Nybro
Rotebro BS
Bridgekamraterna Nybro
BK ALERT

Filbyter Bridge
Bridgekamraterna Nybro
Filbyter Bridge
Kullabygdens BK

Trosa BS

Kullabygdens BK

Filbyter Bridge

BK Bridgehuset - Malm6 BK
BK ALERT

BK S:t Erik

BK ALERT

BK ALERT - Rotebro BS
Filbyter Bridge

BK Bridgehuset

Trosa BS

BK S:t Erik - BK ALERT
Kullabygdens BK

Trosa BS

BK S:t Erik

Svenska Bridgeforbundet, Simultan dagtid 2019-05-02, sida 1 av 10




86 F2 14444 47.02 Ulf Qjing - Bertil Cohen 14012 92044 Malmo BK
87 F11 1439.0 46.84 Annette Wald Gardenfors - Kjell Ake Nilsson 55160 14638 Malmo BK - BK Bridgehuset
88 D6 1437.0 46.78 Lars Kvissberg - Marianne Kvissberg 51550 84687 Filbyter Bridge
89 G5 1436.7 46.77 Sture Nordlinder - Yvonne Nordlinder 58732 58731 Trosa BS
90 Al18 14335 46.66 Mats Dimberg - Elisabeth Aurelius 60906 80317 BK ALERT
91 Cl14 1408.0 45.83 Lars Malmer - Sivert Johansson 63014 37787 Kalmarsunds BK - Bridgekamraterna Nybro
92 C7 1402.9 45.67 Gunnel Ingesson - Wille Fyhr 31851 64505 Kalmarsunds BK - Bridgekamraterna Nybro
93 A7 1395.0 45.41 Ann Sjoberg - Kristina Staél von Holstein 42140 61518 Norrorts Bridge
94 E10 1390.9 45.28 Christina Andreasson - Ingegerd Malmstrom 31012 46300 Kullabygdens BK
95 D15 1389.0 45.21 Maud Kylinger - Arne Melin 31298 85944 Filbyter Bridge
96 Al5 1386.5 45.13 Inger Wastfelt - Siv Boethius 41396 47480 BK ALERT
97 E8 1375.6 44.78 Meg Olsson - Ake Loftén 33207 836  Kullabygdens BK
98 B12 1375.0 44.76 Sven Rudberg - Johan Wahlquist 40537 45393 BK S:tErik
99 D2 1374.0 44.73 Malgorzata Wesolowska - Per Parborg 86023 55697 Filbyter Bridge
100 C6 1373.5 44.71 Tomas Ostergren - Anders Ostergren 18019 60981 Kalmarsunds BK
101 G8 1368.0 44.53 Birgitta Kempe - Else-Maj Sigfridsson 62922 63114 TrosaBS
101 D9 1368.0 44.53 Lage Johnsson - Ingemar Lindberg 83441 56706 Filbyter Bridge
103 F7 1351.0 43.98 Gun Bellander - Ulla Lundstrom 3638 4769 BK Bridgehuset - Pri-Bri 1936
104 B16 1346.3 43.82 Barbara Lane - Sidney Hage 52559 51646 BK S:tErik
105 B11 1344.0 43.75 Lennart Rehle - Eva Zarins 6599 36267 BK S:tErik
106 B3 1339.4 43.60 Jozef Kowalewski- Nina Kowalewska 62242 62244 IK MAKKABI
107 E5 1338.0 43.55 Cecilia af Klint Gronvall - Anders Grénvall 32241 32242 Kullabygdens BK
108 B9 1336.0 43.49 Per-Olof Eriksson - Anders Walldov 9903 44650 BK S:tErik
109 G6 1332.0 43.36 Agneta Froberg - Sonja Uulas 53176 53172 TrosaBS
110 Al12 1330.9 43.32 Torkel Olund - Eijvor Frej 41379 58332 BKALERT
110 F14 1330.9 43.32 Vivi Sj60 - Jan Lindstrom 40628 53686 Pri-Bri 1936 - Malmd BK
112 G77 1320.0 42.97 Mats Ersson - Ingvar Malm 58734 54270 TrosaBS
113 E13 1318.9 42.93 Solveig Kristiansson - Britt-Marie R6nn 5514 22024 Kullabygdens BK
114 D11 1300.0 42.32 Roland Lundberg - Lennart Linnerstedt 40418 1317 Filbyter Bridge
115 G75 1272.0 41.41 Lottie Lundmark - Leif Lundmark 53804 53805 Trosa BS
116 A8 1251.3 40.73 Hans Wijkstrom - Eva Linde 41392 56644 BK ALERT
117 B19 1228.0 39.97 Fredrik Hellkvist - Claes Melin 65448 9105 BK S:t Erik
118 G71 1227.3 39.95 Bengt Ljungcrantz - Harry Tallo 4393 30401 TrosaBS
119 E3 1214.0 39.52 Gunilla Fridlund - Britt-Louise Fallenius 53716 48323 Kullabygdens BK
120 E11 1202.0 39.13 Elisabeth Knappe - Ingamaj Forsman 51494 25331 Kullabygdens BK
121 C2 1189.1 38.71 Anni Zastrau - Bent Hansen Lumbye 60270 65771 Bridgekamraterna Nybro
122 C4 1169.5 38.07 Ulla Holmberg - Curt Petersson 29247 29263 Bridgekamraterna Nybro
123 B15 1164.0 37.89 Birgitta Elding - Nils Ahlén 30550 3946 BK S:tErik
124 F5 1163.0 37.86 lldiko Lang - Alcibiades Azolas 28328 36352 Malmo BK
125 F8 11455 37.29 Ulf Pernvi - Hans Ryning 33681 45407 Malmo BK
126 G4 1143.3 37.22 Inger Nygéard - Gunilla Ehlin 25338 62921 Trosa BS
127 H5 1139.4 37.09 Jan-Erik Olsson - Lena Olsson 41082 61511 Almhults BK
128 G11 1126.9 36.68 May Lindberg - Ulf Frimodig 87809 41478 TrosaBS
129 D12 1118.0 36.39 Sven Claesson - Rosaine Klerborg 83814 10054 Filbyter Bridge - Mj6lby BK
130 H1 1113.1 36.24 Ingrid Nyh - Sven-Ake Nyh 55535 55536 Almhults BK
131 A16 1094.2 35.62 Anita Sandén - Margareta Gulliksen 25361 25248 BK ALERT
132 F15 1083.3 35.26 Roland Wennick - Lennart Ericsson 33035 40513 Malmo BK
133 D10 1082.0 35.22 Bertil Helmer - Stig Petersson 81583 88456 Filbyter Bridge
134 F17 1045.1 34.02 Gosta Wiik - Jan Strandberg 40520 40518 Malmo BK
135 B10 1016.0 33.07 Christina Bondeson - Gorel Hamilton 44010 44158 BK S:tErik
136 E2 998.2 32.49 Karin Thuvesson - Anette Wiktorsson 48346 31014 Kullabygdens BK
137 H10 878.0 28.58 Mona Norlin - Inger Persson 30562 67309 Almhults BK
1 + 1062 Basta kontrakt 2 « Kn10974 Basta kontrakt 3 « 106 Basta kontrakt
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#Kn +KD65 vV 8 10109 9 #KKnb542 #E7 vV 11129 9 11 #DKn2 »87 V464675
4 K54 4 D2 & EKn52
v K105 v74 v KKn87
410972 + K1075 +8
#E83 109863 #EK53
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
D18 D4 4v O-2 ¢T 100 1260 20(E19 E2 4vDO-5 T 1100 1280 O0.0(E12 E4 4v S= ¢A 420 1280 0.0
F19 F2 3NO-2 ¢7 100 1260 20| C8Cl1l4 64aDO-4 T 800 1260 20| H2 H11 3NO-4 #A 400 1230 5.0
G80 G1 3v O-2 ¢T 100 1260 20(G75 G6 5NO-4 T 200 1240 40| C5 C7 INV-4 «9 400 1230 5.0
A6 A16 3NO-1 ¢T 50 1130 150 C3 Cl1l1 6¢ V-1 vQ 50 1140 14.0| E9 E16 3¢ V-4 vT 400 123.0 5.0
D7 D3 3NO-1 ¢2 50 1130 150 F4 F17 3NO-1 «T 50 1140 14.0(B11 B10 3¢ V-4 v5 400 123.0 5.0
B9 B12 44 V-1 2 50 1130 150 A6 Al6 3NO-1 «T 50 1140 140( D1 D12 34 O-3 «A 300 1120 16.0
B1l B10 4v O-1 ¢T 50 1130 150 G9 G72 6+ O-1 +5 50 1140 140 H4 H3 3¢ V-3 «4 300 1120 16.0
F12 F15 3NO-1 v5 50 113.0 15.0|F12 F15 3NO-1 4Q 50 1140 140 C9 Cl1l4 3¢ V-3 4T 300 1120 16.0
F13 F1 3NV-1 «T 50 1130 15.0(D13 D1 3NO-1 «T 50 1140 14.0|A10 Al7 3¢ V-3 «6 300 112.0 16.0
D14 D8 4v O-1 «A 50 1130 15.0(E16 E8 3NO-1 «T 50 1140 140(F13 F2 3¢ V-3 «6 300 1120 16.0
E18 E10 3NO-1 ¢2 50 1130 15.0(B19 B2 6¢ V-1 «Q 50 1140 14.0(D16 D7 3¢ V-3 4T 300 1120 16.0
F18 F10 3NV -1 «T 50 1130 15.0(B20 Bl 6¢ V-1 4J 50 1140 140(E17 E5 2¢ V-3 vT 300 112.0 16.0
E19 E2 44 V-1 T 50 1130 150(F20 F5 INO+2 #T -150 1040 24.0| B3 B18 1INV -2 +2 200 93.0 35.0
Al2 All 2v O = #A -110 1020 26.0(G77 G4 3¢ O+3 v4 -170 1020 26.0| C3 C6 INV-2 4T 200 93.0 35.0
F4 F17 2v O+1 T -140 100.0 28.0| E4 E17 5¢ V= v5 400 86.0 42.0| C4 Cl12 24 O-2 +8 200 93.0 35.0
E4 E17 INO+2 #3 -150 96.0 320| H4 H3 3NO= 3 -400 86.0 42.0| G6 G77 2¢ V-2 «4 200 93.0 35.0
D6 D16 INO+2 2 -150 96.0 32.0| D7 D3 4v N-4 4A -400 86.0 42.0| D9 D14 2¢ V-2 4T 200 93.0 35.0
E16 E8 INO+2 44 -150 96.0 32.0( C9 C10 5¢ V= 4J -400 86.0 42.0(Cl10 Cl1 2¢ V-2 T 200 93.0 35.0
A7 A3 2NO+2 &3 -180 91.0 37.0|A10 A5 3NO= T -400 86.0 42.0(Al11 A6 14 O-2 «A 200 93.0 35.0
F16 F8 2NO+2 44 -180 91.0 37.0|E11l E3 3NO= 6 -400 86.0 42.0(Fl11 F18 2¢ V-2 «6 200 93.0 35.0
G75 G6 24 V+3 ¢5 -200 88.0 40.0|Al2 A1l 3NO= 3 -400 86.0 42.0|El4 E7 INV-2 T 200 93.0 35.0
C2 C5 3NO= ¢9 -400 630 650(Cl2 C7 3NO= 3 -400 86.0 42.0(B16 B5 2¢ V-2 T 200 93.0 35.0
G2 G79 3NO= #3 -400 63.0 65.0(B13 B8 3NO= T -400 86.0 420(F17 F5 24 O-2 +8 200 93.0 35.0
B3 B18 3NO= 42 -400 63.0 65.0|A14 A8 3NO= ¢5 -400 86.0 42.0(B20 Bl 24 O-2 A 200 93.0 35.0
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C3 C11 3NV = 4 -400 630 65.0|F16 F8 3NO-= «Q -400 86.0 420| H8 H6 INS+3 ¢5 180 80.0 48.0
G5 G76 3NO = v5 -400 63.0 65.0(F19 F2 3NO= T -400 86.0 420 F1 F15 INN+2 3 150 78.0 50.0
E7 E9 3NO= «3 -400 63.0 650(E20 E5 3NO= ¢5 -400 86.0 42.0(D10 D17 1v S+2 «Q 140 73.0 55.0
C8 Cl14 3NO= ¢T -400 63.0 650(G74 G7 5¢ O= 42 -400 86.0 420(F14 F7 2v S+1 #Q 140 73.0 55.0
A9 Al7 3NO= vT -400 63.0 65.0(G80 G1 3NO= T -400 86.0 42.0(Al6 A7 2v S+l «Q 140 73.0 55.0
C9 C10 3NO= ¢T -400 630 650 C2 C5 3NO+1 #6 -430 530 750(G74 G9 1v S+2 #Q 140 73.0 55.0
G9 G72 3NO= 3 -400 630 650 H2 H11 3NO+1 T -430 53.0 750(G10 G73 1#S+3 ¢7 130 67.0 61.0
Al0 A5 3NO= ¢7 -400 630 65.0| B4 B17 3NO+1 T -430 530 75.0(E13 E2 1#S+3 +¢Q 130 67.0 61.0
D12 D11 3NO= ¢3 -400 630 650| G5G76 3NO+1 ¢5 -430 530 75.0( E1 E15 INN+1 48 120 63.0 65.0
E12 E15 3NO= 44 -400 630 650( D6 D16 3NO+1 #6 -430 53.0 750(D13 D2 INS+l1 ¢7 120 63.0 65.0
B13 B8 3NO-= ¢7 -400 630 650 A7 A3 3NO+1 ¢5 -430 530 750 Gl G5 2#S+1 &3 110 48.0 80.0
D13 D1 3NO= ¢7 -400 630 650 A9 A17 3NO+1 &T -430 53.0 750 G3 G79 2v S= «Q 110 48.0 80.0
Al4 A8 3NO= ¢2 -400 630 65.0( B9 B12 3NO+1 7 -430 53.0 750 B4 B17 3#S= «Q 110 48.0 80.0
D15 D2 3NO= ¢2 -400 630 65.0( D9 D17 3NO+1 #2 -430 53.0 750| D8 D4 3#S-= «Q 110 48.0 80.0
B16 B5 3NO= ¢2 -400 63.0 65.0|B11 B10 3NO+1 v7 -430 530 75.0( E8 E10 1#S+2 ¢4 110 48.0 80.0
B20 Bl 3NO= 44 -400 630 650(F11 F3 3NO+1 T -430 530 750(H10 H5 1v S+1 +¢A 110 48.0 80.0
E20 E5 3NO= ¢2 -400 63.0 65.0(D12 D11 3NO+1 ¥3 -430 53.0 750(F12 F4 3#S-= +Q 110 48.0 80.0
F20 F5 3NO= 44 -400 630 650(E12 E15 3NO+1 5 -430 53.0 75.0(A13 A2 2vS= «Q 110 48.0 80.0
G71 G10 3NV= 7 -400 630 650(F13 F1 3NO+1 T -430 53.0 75.0(B13 B8 3#S= «Q 110 48.0 80.0
G73 G8 3NV= #4 -400 630 65.0|D14 D8 3NO+1 #T -430 530 75.0(E19 E3 1v S+l +A 110 48.0 80.0
G77 G4 3NO= ¢2 -400 630 65.0|A15 A2 3NO+1 &T -430 530 75.0(F19 F3 2#S+1 «Q 110 48.0 80.0
H2 H11 3NO+1 #3 -430 23.0105.0|D18 D4 3NO+1 &T -430 53.0 75.0(G72 G11 3#S= «3 110 48.0 80.0
B4 B17 3NO+1 ¢7 -430 23.0 105.0|E18 E10 3NO+1 ¥4 -430 53.0 75.0|G75 G8 1#S+2 43 110 48.0 80.0
H4 H3 3NO+1 44 -430 23.01050| F7 F9 3NO+2 &T -460 28.0100.0| C1 C8 14 O-1 +8 100 31.0 97.0
H7 H12 3SNO+1 #3 -430 23.0105.0| H7 H12 3NO+2 T -460 28.0 100.0|B15 B6 24 O-1 +8 100 31.0 97.0
H8 H6 3NO+1 45 -430 23.01050| H8 H6 3NO+2 &T -460 28.0 100.0|A18 A5 14 O-1 8 100 31.0 97.0
D9 D17 3NO+1 2 -430 23.0105.0|H10 H5 3NO+2 42 -460 28.0 100.0|G70 G71 14 O-1 +8 100 31.0 97.0
D10 D5 3NO+1 ¢2 -430 23.0105.0|G11 G70 3NO+2 4Q -460 28.0 100.0| F9 F16 INS= ¢7 90 23.0 105.0
H10 H5 3NO+1 43 -430 23.0 105.0|F18 F10 3NO+2 &T -460 28.0 100.0|D11 D6 INN= 49 90 23.0 105.0
E11 E3 3NO+1 7 -430 23.0 105.0(G73 G8 3NO+2 #6 -460 28.0 100.0|A15 A3 1#S+1 +5 90 23.0 105.0
F11 F3 3NO+1 T -430 23.01050| C4 C6 3NO+3 5 -490 16.0112.0|G76 G7 1#S+1 «Q 90 23.0 105.0
G11 G70 3NO+1 4 -430 23.01050| E7 E9 3NO+3 5 -490 16.0 112.0|D15 D3 1¢ S= 43 70 18.0 110.0
Ci2 C7 3NO+1 ¢2 -430 23.01050(D10 D5 3NO+3 5 -490 16.0 112.0( H7 H12 Pass 16.0 112.0
E13 E1 3NO+1 +5 -430 23.01050(B15 B6 3NO+3 3 -490 16.0 1120| F8 F10 3#S-1 ¢A -50 10.0 118.0
Al5 A2 3NO+1 ¢2 -430 23.01050(D15 D2 3NO+3 v7 -490 16.0 112.0| A9 Al4 3#S-1 +Q -50 10.0 118.0
Al8 A4 3NO+1 #4 -430 23.0 105.0(G71 G10 24aDN-2 vA -500 10.0 118.0| B9 B12 3v S-1 +Q -50 10.0 118.0
B19 B2 3NO+1 ¢2 -430 23.0105.0( B3 B18 3NO+4 5 -520 7.0 121.0 (D18 D5 2v S-1 *Q -50 10.0 118.0
C4 C6 3NO+2 ¢2  -460 3.0 125.0 ([E13 E1 3NV+4 ¢6 -520 7.0 121.0 [G80 G2 3NS-1 +Q -50 10.0 118.0
F7 F9 3NV+2 #T -460 3.0 125.0( G2 G79 2vyDN-3 +Q -800 4.0 124.0|B19 B2 14 O= +8 -80 4.0 124.0
B15 B6 3NO+2 #3 -460 3.0 125.0 (B16 B5 6¢ V= &)  -920 2.0 126.0( A8 A4 INV= *4 -90 2.0 126.0
G74 G7 3NO+2 44 -460 3.0 125.0 (A18 A4 2vyDN-4 A -1100 0.0 128.0 |E11 E18 3#S-2 ¢7 -100 0.0 128.0
G3 - 67.5 G3 - 67.5 - Al12 55.5
- E14 75.7 - E14 75.7| G4 - 47.6
- F14 55.5 - F14 55.5 - E20 71.1
- Hi 46.4 - Hi 46.4 - F20 74.4
Al3 - 73.9 Al3 - 73.9 - H1 46.4
- C1 72.6 - C1 72.6 - C2 49.5
B14 - 86.0 B14 - 86.0 B14 - 86.0
4 4103 Basta kontrakt 5 a4 Basta kontrakt 6 462 Basta kontrakt
Vast v 10865 5¢ S =600 Nord v 1085 34 O =-140 Ost v Kn874 2NT S =120
Alla ¢ KDKn7 NS ¢ EKD9642 ov + Kn108
*E107 & ¢ v & NT *E9 & ¢ v & NT *EK94 & ¢ v & NT
4 KKn874 #9652 N 10107 5 8 D98 aKKn7653 N 8 8 7 4 5 4108543 4 EKD7 N9 96538
v KD7 v Kn943 S 10117 6 9 vK973 vED S887 45 v 1065 v K932 S9 96538
+ E86 + 104 032573 ¢Kn7 10853 054594 ¢ KD7 4942 044775
*62 £983 V32573 #KD64 #5 V455095 #106 «D7 V4478¢675
«ED 4 E102 4 Kn9
vE2 ¥ Kn642 vED
¢ 9532 .- ¢ E653
#KDKn54 #Kn108732 #Kn8532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Bl B3 3NS+2 47 660 1220 6.0 D2 D1 54DO-2 #J 300 1280 00| F1 F5 34DV-2 &A 500 1280 0.0
B5 B18 3NS+2 44 660 1220 6.0(E14 E8 54 O-3 &2 150 1260 20|Al6 A8 2v O-3 &5 300 1260 2.0
H8 H12 3NS+2 &7 660 1220 6.0|D16 D8 4¢ N= &5 130 1240 40| B1 B3 1#0-2 &3 200 1180 100
F13 F2 3NS+2 «#J 660 1220 6.0|D13 D3 2¢ N+1 45 110 121.0 7.0| B4 B19 1+ O-2 #3 200 118.0 10.0
Bl14 B9 3NS+2 44 660 1220 6.0(E15 E2 3¢ N= 46 110 1210 7.0|H10 H6 44 O-2 ¢6 200 118.0 10.0
F19 F3 3NS+2 ¢6 660 1220 6.0 B1 B3 44DO-1 #J 100 1100 18.0(Cl11 C12 1¢ O-2 «J 200 118.0 100
G72 G11 3NS+2 #4 660 1220 6.0| A4 Al5 44DO-1 #2 100 1100 18.0(B14 B9 34DO-1 vA 200 118.0 10.0
Cl C8 3NS+1 ¢7 630 1120 16.0| E4 E19 44 O-2 &8 100 1100 18.0|E15 E2 34 O-2 ¢6 200 118.0 10.0
D16 D7 3NS+1 ¢8 630 1120 16.0| G4 G79 3v V-2 ¢A 100 1100 18.0(G77 G8 1vO-2 ¢A 200 1180 10.0
B20 B2 3NS+1 ¢6 630 1120 16.0( D9 D5 44 O-2 v4 100 110.0 18.0| A6 Al18 3#S+2 v5 150 109.0 19.0
B4 B19 3NS= vK 600 106.0 22.0| F9 F11 44DO-1 #J 100 1100 18.0|D13 D3 3#S+2 v5 150 109.0 19.0
B10 B13 3NS= ¢6 600 106.0 22.0(H10 H6 44 O-2 &2 100 1100 180 E1 E5 3#S+1 T 130 100.0 28.0
B12 B11 3NS= vK 600 106.0 22.0(B14 B9 44DO-1 #J 100 1100 180| F4 F19 44 S= ¢K 130 100.0 28.0
E8 E10 INS+4 «4 210 101.0 270(F14 F8 44 O-2 #2 100 1100 180| D6 D18 3#S+1 43 130 100.0 28.0
E1l E18 INS+4 &7 210 1010 27.0( H1 H7 44 O-1 &2 50 85.0 43.0|E13 E3 3#S+1 ¥5 130 100.0 28.0
HL H7 34 V-2 &7 200 93.0 35.0| D4 D15 44 O-1 v6 50 85.0 43.0|D14 D10 3#S+1 T 130 100.0 28.0
G6 G77 34 V-2 ¢7 200 93.0 350| B5 B18 44 O-1 #J 50 85.0 43.0|E20 E7 3#S+1 vT 130 100.0 28.0
Al0 Al7 24 V-2 &A 200 93.0 35.0| A6 A18 44 O-1 v2 50 85.0 43.0|G80 G3 3#S+1 ¢Q 130 100.0 28.0
All A6 24 V-2 ¢ K 200 93.0 350| H8 H12 44 O-1 #J 50 85.0 43.0| G2 G6 INN+1 47 120 91.0 37.0
Fl4 F7 34 V-2 #A 200 93.0 35.0|E10 E16 44 O-1 &3 50 85.0 43.0|B12 B11 INN+1 «A 120 91.0 37.0
G70 G71 34 V-2 ¢ K 200 93.0 35.0|F10 F16 44 O-1 &J 50 85.0 43.0| C4 C7 2¢ S+1 #T 110 81.0 47.0
F1 F15 3#S+2 44 150 69.0 59.0|G11 G74 44 O-1 v2 50 85.0 430| C5 C1 3#S= vT 110 81.0 47.0
C3 C6 2#S+3 vK 150 69.0 59.0|D14 D10 44 O-1 #J 50 85.0 43.0| A9 A5 3#S= v5 110 81.0 47.0
G3 G79 2#S+3 A 150 69.0 59.0|Al16 A8 34 O-1 v4 50 85.0 43.0| F9 F11 34 S= &T 110 81.0 47.0
H3 H11 34 S+2 48 150 69.0 59.0|D17 D11 34 O-1 #J 50 85.0 43.0|F10 F16 3#S= &T 110 81.0 47.0
C4 Cl2 3#S+2 &2 150 69.0 59.0|E18 E12 34 O-1 &7 50 85.0 43.0|F13 F3 3#S-= T 110 81.0 47.0
F8 F10 3#S+2 48 150 69.0 59.0|F18 F12 44 O-1 &J 50 85.0 43.0|F14 F8 34 S= vT 110 81.0 47.0
A9 Al4 3#S+2 vK 150 69.0 59.0|E20 E7 44 O-1 &3 50 85.0 43.0|E18 E12 2#S+1 T 110 81.0 47.0
C9 C14 3#S+2 vK 150 69.0 59.0|G71 G72 44 O-1 #8 50 85.0 43.0| A4 Al5 24 V-1 A 100 59.0 69.0
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G10 G73 3#S+2 46 150 69.0 59.0|G76 G9 44 O-1 #J 50 85.0 43.0| E4 E19 34 V-1 &A 100 59.0 69.0
D11 D6 34 S+2 4K 150 69.0 59.0| C6 C8 4¢ N-1 &5 -100 62.0 66.0| B5 B18 34 V-1 +J 100 59.0 69.0
E12 E4 3#S+2 ¢A 150 69.0 59.0|B10 B13 4¢ N-1 &5 -100 62.0 66.0| G7 Gl 34 V-1 #A 100 59.0 69.0
D13 D2 3#S+2 vK 150 69.0 59.0|C11 C12 4¢ N-1 &5 -100 62.0 66.0| H8 H12 34 V-1 «A 100 59.0 69.0
E13 E2 24S+3 44 150 69.0 59.0|A12 A7 4¢ N-1 vA -100 620 66.0( E9 E11 34 O-1 #J 100 59.0 69.0
B15 B8 4#S+1 44 150 69.0 59.0|E13 E3 3¢ N-1 vA -100 62.0 66.0|D12 D7 34 V-1 A 100 59.0 69.0
Al6 A7 3¢ N+2 v4 150 69.0 59.0|F13 F3 4¢ N-1 &5 -100 62.0 66.0|C14 C10 34 V-1 &A 100 59.0 69.0
B17 B6 2#S+3 ¢A 150 69.0 59.0|A17 All 4¢ N-1 &5 -100 62.0 66.0|B15 B8 34 V-1 A 100 59.0 69.0
E17 E5 2#S+3 vK 150 69.0 59.0| H3 H11 34 O= «J -140 46.0 820(D16 D8 1v O-1 &2 100 59.0 69.0
Al8 A5 3#S+2 &6 150 69.0 59.0| B4 B19 34 O= &) -140 46.0 82.0(Al7 All 34 O-1 «J 100 59.0 69.0
D1 D12 4¢ N= 49 130 36.0 92.0| F4 F19 34 O= #J) -140 46.0 82.0(D17 D11 INO-1 #2 100 59.0 69.0
Gl G5 3¢ N+1 49 130 36.0 92.0| D6 D18 34 O = «J -140 46.0 82.0(B20 B2 34 V-1 ¢J 100 59.0 69.0
C5 C7 3#S+1 vK 130 36.0 92.0|B12 B11 34 O = v4 -140 46.0 82.0(G76 G9 34 O-1 &5 100 59.0 69.0
H5 H4 2¢ N+2 42 130 36.0 92.0|Al14 A10 34 O= &) -140 46.0 82.0(G71 G72 INN= aA 90 44.0 84.0
D8 D4 24#S+2 vK 130 36.0 92.0|B17 B6 34 O= «J -140 46.0 820 C6 C8 4#S-1 a4 -50 39.0 89.0
D9 D14 2#S+2 vK 130 36.0 92.0|G73 G70 34 O= «J) -140 46.0 82.0|B10 B13 2NN-1 4 A -50 39.0 89.0
E9 E16 2¢ N+2 49 130 36.0 92.0|G80 G3 34 O= &) -140 46.0 82.0(Al4 A10 42 N-1 &A -50 39.0 89.0
D10 D17 4# S = +4 130 36.0 92.0|B15 B8 34 O+1 v4 -170 36.0 92.0|E14 E8 3#S-1 oT -50 39.0 89.0
Al3 A2 3¢ N+1 &5 130 36.0 920| E1 E5 5¢ N-2 &9 -200 25.0 103.0|A13 A3 1lv O= LN -80 34.0 94.0
E14 E7 3¢ N+1 T 130 36.0 920| C4 C7 4¢ N-2 &5 -200 250 103.0| D2 D1 3vyN-2 &A -100 310 97.0
F17 F5 2#S+2 vK 130 36.0 920| C5 C1 5¢ N-2 &5 -200 25.0 103.0| H5 H4 3¢ S-2 &6 -100 31.0 97.0
D18 D5 3#S+1 6 130 36.0 92.0| G7 Gl 4¢ N-2 vA -200 25.0 1030 HL H7 24 V= A -110 14.0 114.0
E19 E3 24#S+2 ¢A 130 36.0 920| A9 A5 4¢ N-2 &5 -200 25.0103.0| C2 C9 24 O= 3 -110 14.0 114.0
G74 G9 3¢ N+1 2 130 36.0 92.0| E9 E11 4¢ N-2 43 -200 250 103.0| H3 H1l 2 V= A -110 14.0 114.0
G76 G7 3¢ N+1 42 130 36.0 92.0|A13 A3 4¢ N-2 &5 -200 250 103.0( D4 D15 24 V= A -110 14.0 114.0
F9 F16 2NS= ¢6 120 20.0 108.0 |C14 C10 5¢ N-2 v5 -200 25.0 103.0( G4 G79 24 O= ¢3 -110 14.0 114.0
El1 E15 2#S+1 v7 110 140 1140 |F20 F7 4¢ N-2 47 -200 250 103.0( D9 D5 24 O= ¢A -110 14.0 114.0
C10 C11 2¢ N+1 &5 110 14.0 1140 |G77 G8 4¢ N-2 &5 -200 25.0 103.0(E10 E16 24 V= A -110 14.0 114.0
H10 H6 3#S= ¢A 110 140 1140 C2 C9 5¢ N-3 &5 -300 11.0 117.0(G11 G74 24 O= &2 -110 14.0 114.0
F12 F4 2#S+1 v5 110 14.0 114.0 |D12 D7 5# S -3 43 -300 11.0 117.0|A12 A7 24 O= vA -110 14.0 1140
D15 D3 2v N= 42 110 14.0 1140 |F15 F2 5¢ N-3 &7 -300 11.01170(F15 F2 24 V= A -110 14.0 114.0
A8 A4 34 V-1 ¢K 100 7.0 121.0({B20 B2 5¢ N-3 45 -300 11.0 117.0|B17 B6 24 O= &7 -110 14.0 114.0
G80 G2 24 V-1 +K 100 7.0 1210 G2 G6 3NS-4 v3 -400 5.0 123.0 (F18 F12 24 V= A -110 14.0 114.0
F11 F18 5¢ N-1 4«6 -100 3.0 125.0 (G75 G10 3NN-4 &5 -400 5.0 123.0 (F20 F7 2& V= A -110 14.0 114.0
Al5 A3 2¢vy N-1 45 -100 301250 F1 F5 5¢DN-2 «5 -500 2.0 126.0 (G73 G70 24 V= ¢J -110 14.0 114.0
G75 G8 1a V+1 ¢K -110 0.0 128.0| H5 H4 5¢DN-3 &5 -800 0.0 128.0 |G75 G10 24 O = ¢3 -110 14.0 1140
Al2 555| A2 - 76.8 A2 - 76.8
G4 - 47.6 G5 - 59.9 G5 - 59.9
- E20 711 - E17 66.7 - E17 66.7
- F20 74.4 - F17 43.5 - F17 43.5
- H2 74.8 - H2 74.8 - H2 74.8
- C2 49.5 - C3 66.1 - C3 66.1
B16 - 56.1 B16 - 56.1 B16 - 56.1
7 # EKn105 Basta kontrakt 8 45 Basta kontrakt 9 » E8654 Basta kontrakt
Syd v Kn743 3+ V =-110 Vast v DKn107 24 V =-110 Nord vE64 24 O =-90
Alla + D86 Ingen + Kn873 ov ¢ 954
SE2 & ¢ v & NT #10543 & ¢ v & NT #E3 & ¢ v & NT
4974 «D3 N466 76 4732 « KD109 N656 45 4Kn72  «KD10 N567 76
v 108 v KD92 S46676 v43 v EKG5 S65645 vD1085 vKn S56 776
¢+ K4 ¢ EKn95 097767 ¢ E10952 ¢ 64 06 8787 ¢ E1073 ¢ D82 087556
#K109643 #D85 VIo778¢67 *K97 #DKn2 V68787 #65 #KKn10874 V 8 7 5 5 6
4 K862 « EKn864 93
v E65 v 982 v K9732
+10732 ¢+ KD ¢ KKn6
&Kn7 »E86 «D92
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
C3C10 3vyvO-2 2 200 1260 20| B6 B19 3#0-3 A 150 1270 10| G1 G1l1l 5¢ V-5 vA 500 1280 0.0
Al3 A4 3NO-2 42 200 1260 20(B20 B3 2NV-3 vQ 150 1270 1.0(G73 G74 4y N= &4 420 126.0 2.0
G74 G71 2NO-2 2 200 1260 20| E1 E18 14 S+1 ¥3 110 1230 5.0(A13 A5 4¢ V-4 vA 400 1240 4.0
E16 E11 14 N+2 v2 140 1220 6.0(F19 F5 2v S= ¢A 110 1230 50| A4 A3 3#0-2 9 200 1190 90
D3 D2 INS+1 %4 120 1200 8.0|Ci2 Cl1 3NO-2 46 100 1170 11.0( B5 Bl 24DO-1 49 200 1190 9.0
El E18 14 S+1 &6 110 111.0 170(Fl16 F11 3NO-2 6 100 117.0 11.0| B6 B19 3NV -2 v4 200 119.0 9.0
C6 C2 24 N= #5 110 1110 17.0|G70 G75 3NO-2 46 100 1170 11.0(All1 A7 3#40-2 3 200 1190 9.0
H6 H5 24 N= &5 110 1110 17.0|G74 G71 3NO-2 42 100 1170 110(F20 F9 34 N= vJ 140 1140 140
D7 D18 24 S= T 110 1110 17.0| F1 F18 3¢ V-1 vQ 50 1050 23.0(A10 Al6 INS+1 ¢8 120 112.0 16.0
Al0 A6 24 S= ¢4 110 1110 170( C3 C10 3NO-1 4 50 1050 23.0(B13 B12 24 N= vJ 110 107.0 21.0
E1l4 E9 14 S+1 vT 110 1110 170 D3 D2 3NO-1 4 50 105.0 23.0|D14 D12 24 N= vJ 110 107.0 21.0
E19 E5 24 S= ¢K 110 1110 170 H6 H5 2NO-1 46 50 1050 23.0(B15 B10 2v S= #5 110 107.0 21.0
G72 G73 14 S+1 #4 110 1110 17.0|C14 Ci11 3¢ V-1 5 50 1050 23.0(D15 D6 24 N= vJ 110 107.0 21.0
G3 G7 2v0O-1 &7 100 101.0 27.0|B15 B10 2NO-1 44 50 1050 23.0( D4 D3 2#0-1 &6 100 96.0 32.0
F7 F17 3#V-1 «A 100 101.0 27.0|D17 D12 3¢ V-1 45 50 1050 23.0( G6 G79 3#0-1 49 100 96.0 32.0
G80 G4 INS= ¢4 90 98.0 30.0|G76 G11 3NO-1 8 50 1050 230 H6 HS5 3#0O-1 43 100 96.0 32.0
B2 B4 14 S= &4 80 95.0 33.0| D1 D8 INO= a4 -90 88.0 40.0(D13 D5 2#0-1 49 100 96.0 32.0
D16 D9 1a S= 3 80 95.0 33.0| B2 B4 INO= a4 -90 88.0 40.0(E13 E5 3#0-1 49 100 96.0 32.0
D17 D12 INO= a2 90 920 36.0| C6 C2 INO= v9 90 88.0 40.0(B17 B8 3« 0-1 9 100 96.0 32.0
E7 E17 24 S-1 vT -100 76.0 52.0| F8 F20 INO= v9 90 88.0 40.0(El7 E8 2#40-1 49 100 96.0 32.0
E8 E20 24 N-1 vK -100 76.0 52.0(B13 B12 INO= a4 90 88.0 40.0| C1 C2 2vS-1 *6 -50 69.0 59.0
G8 G2 14 S-1 «9 -100 76.0 52.0(D14 D11 INO= 6 90 88.0 40.0| A2 A9 2vS-1 »6 -50 69.0 59.0
E10 E12 24 S-1 ¢4 -100 76.0 52.0|B16 B9 INO= 46 90 88.0 40.0| B2 B4 2vS-1 »6 -50 69.0 59.0
F10 F12 24 N-1 vT -100 76.0 52.0(D16 D9 INO= a4 90 88.0 40.0| D2 D9 2v S-1 *6 -50 69.0 59.0
H11 H4 2¢ S-1 v8 -100 76.0 52.0|G72 G73 INO= v9 90 88.0 40.0| F2 F18 3v S-1 *6 -50 69.0 59.0
B13 B12 24 S-1 vT -100 76.0 520 G1 G9 24 S-2 ¢2 -100 710 57.0| H2 H8 2NS-1 3 -50 69.0 59.0
F13 F4 24 S-1 4 -100 76.0 52.0| C5 C8 2vS-2 ¢5 -100 710 57.0| E3 E7 2vS-1 *6 -50 69.0 59.0
F14 F9 24 N-1 #Q -100 76.0 52.0| E7 E17 3# N-2 vA -100 710 57.0| G4 G8 3v S-1 »6 -50 69.0 59.0
B15 B10 INN-1 ¢9 -100 76.0 52.0| E8 E20 24 S-2 &7 -100 710 57.0| C7 C3 3vS-1 &5 -50 69.0 59.0
D15 D5 24 S-1 vT -100 76.0 52.0(E14 E9 14 S-2 v4 -100 71.0 57.0(Bl1 B14 24 N-1 &K -50 69.0 59.0
E15 E3 24 N-1 ¢A -100 76.0 520 (F14 F9 1a S-2 v3 -100 710 570(F11 F1 3vS-1 »6 -50 69.0 59.0
Al7 Al12 34 N-1 v2 -100 76.0 52.0(E16 E11 14 S-2 v4 -100 710 57.0(Cl2 Cl14 2vS-1 »6 -50 69.0 59.0
F19 F5 24 S-1 vT -100 76.0 52.0(G80 G4 14 S-2 v3 -100 710 57.0(F13 F5 3vS-1 &5 -50 69.0 59.0
G70 G75 24 S-1 ¢K -100 76.0 52.0|E13 E4 24 O= ¢K -110 610 67.0(|El4 E10 3v S-1 &5 -50 69.0 59.0
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C5 C8 3#V= v3 -110 50.0 78.0|B17 B8 2v O= v9 -110 61.0 67.0|Al5 A6 2v S-1 *6 -50 69.0 59.0
B6 B19 3& V= v4 -110 500 78.0| H2 H8 INV+l1 3 -120 49.0 79.0|F15 F4 2v S-1 *6 -50 69.0 59.0
A7 Al18 3# V= 45 -110 500 78.0| A3 A2 INO+1 44 -120 49.0 79.0|F16 F12 2v S-1 *6 -50 69.0 59.0
F8 F20 3& V= 4A -110 500 780 G5G79 INO+1 46 -120 490 79.0(F17 F8 2v S-1 *6 -50 69.0 59.0
D10 D6 3#V= ¢6 -110 50.0 78.0| A7 A18 INO+1 44 -120 49.0 79.0(B20 B3 2v S-1 *6 -50 69.0 59.0
Cl2 C1 3aV= #A -110 500 780 G8 G2 INO+1 44 -120 49.0 79.0(G71 G76 3v S-1 «5 -50 69.0 59.0
D14 D11 3« V= v3 -110 50.0 78.0|E10 E12 2NO= 44 120 490 790| G9 G3 2#0~= 49 -90 41.0 87.0
Al5 A5 3aV-= 45 -110 50.0 78.0|B11 B14 INO+1 44 -120 49.0 79.0 |[Al4 Al2 2#O= 49 -90 41.0 87.0
F16 F11 3# V= v6 -110 500 78.0(H11 H4 INO+1 44 -120 49.0 79.0|E15 E4 24 0O= v3 -90 410 87.0
G76 G11 3a V= 4A -110 500 78.0(D13 D4 INO+1 44 -120 490 79.0(D17 D1 2# 0= 49 -90 41.0 87.0
G77 G10 14 O0+2 46 -110 50.0 78.0|Al15 A5 2NO= ¢K -120 49.0 79.0|A18 A8 2&#0O= 43 -90 41.0 87.0
B16 B9 INO+2 T -150 37.0 91.0| G3 G7 24 S-3 ¢A -150 28.0 100.0 (D18 D8 2# O = 49 -90 410 87.0
B20 B3 INO+2 3 -150 370 910( B5 Bl INO+2 44 -150 28.0 100.0(E20 E9 2# O = 49 -90 41.0 87.0
D1 D8 24 S-2 v8 -200 22.0 106.0| C7 C9 14 S-3 #K -150 28.0 100.0 [G75 G72 2# O = 43 -90 41.0 87.0
F1 F18 34 S-2 vT -200 22.0 106.0| D7 D18 24 S-3 v3 -150 28.0 100.0| H1 H12 3v S-2 «6 -100 26.0 102.0
Gl G9 34 N-2 «5 -200 22.0106.0( F7 F17 14 S-3 v3 -150 28.0 100.0| F3 F7 3v S-2 6 -100 26.0 102.0
H2 H8 24 S-2 vT -200 22.0 106.0|A10 A6 24 S-3 v4 -150 28.0 100.0 |D11 D7 3v S-2 6 -100 26.0 102.0
A3 A2 24 S-2 #4 -200 22.0 106.0 [H10 H7 24 S-3 v4 -150 28.0 100.0 |H11 H4 3v S-2 «5 -100 26.0 102.0
B5 Bl 24 S-2 vT -200 22.0 106.0|D15 D5 INO+2 &6 -150 28.0 100.0(B16 B9 3v S-2 6 -100 26.0 102.0
C7 C9 24 N-2 vK -200 22.0 106.0|E15 E3 24 S-3 ¢A -150 28.0 100.0 (E16 E12 INS-2 3 -100 26.0 102.0
H10 H7 34 N-2 ¢A -200 220 106.0(F15 F3 24 S-3 v4 -150 28.0 100.0 |G80 G5 2NN -2 «J -100 26.0 102.0
E13 E4 INS-2 6 -200 22.0 106.0 (E19 E5 14 S-3 v4 -150 28.0 100.0| E2 E18 24 0O+1 v2 -110 16.0 112.0
Al4 All 24 S-2 #6 -200 22.0 106.0| H1 H12 24 S-4 v4  -200 9.0 119.0 (H10 H7 2#O+1 v7 -110 16.0 112.0
Cl14 C11 INS-2 3 -200 22.0 106.0 (D10 D6 24 S-4 v4  -200 9.0 119.0 (F14 F10 24 O+1 43 -110 16.0 112.0
F15 F3 2v N-2 4Q -200 22.0 106.0 (F10 F12 24 S-4 v4  -200 9.0 119.0 |[D10 D16 24 O+2 49 -130 10.0 118.0
B17 B8 24 S-2 vT -200 22.0 106.0|A13 A4 24 S-4 v4  -200 9.0 1190 (E11 E1 3#O+1 49 -130 10.0 118.0
H1 H12 34 S-3 vT -300 6.0 122.0 |F13 F4 24 S-4 &7  -200 9.0 119.0 |G77 G70 3« O+1 43 -130 10.0 118.0
D13 D4 24 S-3 vT -300 6.0 122.0 |Al4 A1l 24 S-4 v3 -200 9.0 119.0| G2 G10 3v S-3 42 -150 5.0 123.0
Al6 A9 44 S-3 ¢K -300 6.0 122.0 |A17 Al12 24 S-4 ¢A -200 9.0 119.0 C8 C10 INS-3 3 -150 5.0 123.0
B11 B14 3NO+1 ¢3 -630 2.0 126.0 |G77 G10 24 S-4 42  -200 9.0 119.0| C6 C9 24D O= 49 -180 2.0 126.0
G5 G79 3NO+2 <vA -660 0.0 128.0 |A16 A9 24 S-5 v4  -250 0.0 128.0| C4 C11 34DN-3 vJ -500 0.0 128.0
- A8 52.1 - A8 52.1 - E19 62.2
E2 - 41.6 E2 - 41.6 - F19 67.9
F2 - 60.2 F2 - 60.2 G7 - 68.7
G6 - 55.5 G6 - 55.5 - H3 73.9
- H3 73.9 - H3 73.9 - C5 71.4
- C4 48.7 - C4 48.7 |Al7 - 66.6
B18 - 74.0 B18 - 74.0 B18 - 74.0
10 4 E973 Basta kontrakt 11 4 K85 Basta kontrakt 12 .- Basta kontrakt
Ost vE954 7# OD-51400 |Syd v Kn63 54 V =-450 Vast v D852 6¢ V =-920
Alla + Kn8762 Ingen + KKn74 NS + DKn9
»- & ¢ v & NT #643 & ¢ v & NT #K109643 & ¢ v & NT
4 K54 4102 N5 9 12117 4642 4EDKn1073 N5 7 6 2 3 473 4 EKKNn10854 N 9 1 7 2 3
vKn2 v 1063 S 59 12117 vE105 vD72 S57523 vEKNn1094 v- S916 23
+ D94 ¢ E53 082115 + 86 ¢+ D102 08 6 7 1110 + K862 ¢ E10753 04 126 117
&#EK742 #D10865 V82115 #EK1087 &2 vV 8 6 7 1110 &52 &E V 4 126 117
« DKn86 49 « D962
v KD87 v K984 v K763
+ K10 ¢ E953 ¢4
#Kn93 #DKn95 #DKn87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B12 B15 5#4DV-3 v5 800 127.0 1.0(B14 B13 44 O-2 49 100 1280 0.0 G1 G71 64 O-2 ¢4 100 1270 1.0
D14 D12 54DV-3 vA 800 127.0 1.0| A2 Al7 44 O-1 «Q 50 1150 13.0(E19 E7 64 O-2 ¢4 100 1270 1.0
Al10 Al16 4v S+2 #A 680 1240 40| G2 G70 34 O-1 #J 50 1150 130 G5 G9 64 O-1 +4 50 1200 8.0
Cl C2 4vyN+1 &6 650 116.0 12.0| D3 D10 44 O-1 ¢5 50 1150 130( H7 H6 44 O-1 «Q 50 1200 8.0
D4 D3 4v S+1 &A 650 116.0 12.0| G7 G79 44 O-1 «Q 50 1150 13.0(H11 H5 64 O-1 «Q 50 1200 8.0
B6 B2 4v S+1 #A 650 116.0 12.0| H7 H6 44 O-1 «Q 50 1150 13.0(E14 E11 3NO-1 v3 50 1200 8.0
D13 D5 4v S+1 #A 650 116.0 12.0|F10 F20 44 O-1 «Q 50 1150 13.0(D15 D7 64 O-1 ¢4 50 1200 8.0
B14 B13 4v S+1 #A 650 1160 120(F12 F2 34 O-1 49 50 1150 13.0 A3 A10 3¢ O+3 &8 -170 112.0 16.0
F20 F9 4v S+1 #A 650 116.0 12.0|F15 F5 44 O-1 ¢A 50 1150 130 G7 G79 4¢ V+2 v2 -170 1120 16.0
G71 G76 4vy N+1 #Q 650 116.0 12.0|B17 B10 44 O-1 9 50 1150 130(E12 E2 24 O+2 ¢4 -170 1120 16.0
G9 G3 4v S= #K 620 1040 240(E17 E9 44 0O-1 ¢A 50 1150 130( H3 Hl 34 O+2 ¢4 -200 1020 26.0
F11 F1 4v S= #A 620 1040 240(E18 E3 44 0O-1 ¢3 50 1150 130| C5Cl12 34 O+2 #J -200 1020 26.0
H11 H5 44 N= #5 620 1040 240(G80 G6 44 O-1 #Q 50 1150 130(E15 E5 34 O+2 ¢8 -200 1020 26.0
Al4 Al2 4v S= #A 620 1040 240| G3 Gll 24 O= «J -110 101.0 27.0(A18 A9 24 O+3 ¢4 -200 1020 26.0
Al5 A6 4v N= #8 620 1040 240(E12 E2 24 O= ¢3 -110 101.0 270(E18 E3 34 O+2 ¢4 -200 1020 26.0
F13 F5 3vS+3 ¢4 230 98.0 30.0| H3 H1l 34 O= ¢A -140 870 410(G74 G75 34 O+2 v4 -200 1020 26.0
Gl G11 3&V-2 vA 200 86.0 42.0| E4 E8 34 O= ¢A -140 87.0 410(G80 G6 24 O+3 #Q -200 102.0 26.0
F3 F7 3vS+2 &A 200 86.0 42.0| D5 D4 34 O= #Q -140 87.0 410(A13 A6 44 O= ¢4 420 89.0 39.0
G4 G8 4aV-2 vA 200 86.0 42.0|D13 D6 24 O+1 #Q -140 87.0 41.0|D13 D6 44 O= ¢4 420 89.0 39.0
C8 C10 3vy N+2 &6 200 86.0 42.0|D14 D1 24 O+1 #Q -140 87.0 41.0|Al5 A7 44 O= ¢4 420 89.0 39.0
Cl12 C14 2vy S+3 vJ 200 86.0 42.0|E14 E11 14 O+2 &5 -140 87.0 41.0|D16 D11 44 O= «Q -420 89.0 39.0
H12 H2 3v S+2 &A 200 86.0 42.0|Al5 A7 34 O= v4 -140 87.0 41.0|F19 F7 44 O= «Q -420 89.0 39.0
F16 F12 4& V-2 vA 200 86.0 42.0|D15 D7 24 O+1 #Q -140 87.0 41.0|G72 G77 44 O= «Q -420 89.0 39.0
Al18 A8 4a V-2 vA 200 86.0 42.0|E15 E5 34 O= v8 -140 87.0 41.0| C1 Cl4 44 O+1 #Q -450 51.0 77.0
B20 B4 2NDV-1 2 200 86.0 42.0|D16 D11 34 O= «Q -140 87.0 410 A2 A17 44 O+1 #Q -450 510 770
G73 G74 44 V-2 vA 200 86.0 42.0|A18 A9 34 O= ¢5 -140 870 410| C2 C3 44 0O+1 ¢4 -450 510 770
G80 G5 3vS+2 &A 200 86.0 42.0|B18 B9 34 O= «Q -140 87.0 41.0| D2 D17 44 O+1 #Q -450 51.0 77.0
F2 F18 2v S+2 &A 170 640 640| C1 Cl4 24 O+2 #Q -170 59.0 69.0| G2 G70 44 O+1 #Q -450 51.0 77.0
B3 B5 3y N+1 T 170 640 640| C2 C3 14 O+3 #Q -170 59.0 69.0| D3 D10 44 O+1 ¢4 -450 51.0 77.0
H3 Hl 3v S+1 &A 170 64.0 64.0| D2 D17 34 O+1 #Q -170 59.0 69.0| G3 G11 44 O+1 #J -450 51.0 77.0
A4 A3 3v S+1 #A 170 64.0 64.0| A3 A10 34 O+1 ¥8 -170 59.0 69.0| E4 E8 44 O+1 ¢4 -450 51.0 77.0
C6 C9 2vN+2 &T 170 640 640| F4 F8 34 O+1 ¢A -170 59.0 69.0| F4 F8 44 O+1 #Q -450 51.0 77.0
G6 G79 24 S+2 &A 170 640 640| B6 B2 34 O+1 ¥8 -170 59.0 69.0| C7 C10 44 O+1 ¢4 -450 51.0 77.0
C7 C3 3y N+1 &5 170 640 640| C8 C4 34 0+1 #Q -170 59.0 69.0| C8 C4 44 O+1 ¢4 -450 51.0 77.0
A13 A5 3v S+1 &A 170 640 64.0|G10 G4 34 O+1 ¥8 -170 59.0 69.0|E10 E20 44 O+1 ¢4 -450 51.0 77.0
E13 E5 3v S+1 &A 170 64.0 64.0|H11 H5 24 O+2 ¢A -170 59.0 69.0|F10 F20 44 O+1 ¢4 -450 51.0 77.0
B16 B11 3vy N+1 «T 170 64.0 64.0|D12 D8 34 O+1 ¢3 -170 59.0 69.0|G10 G4 44 O+1 ¢4 -450 51.0 77.0
E17 E8 3v S+1 &A 170 64.0 64.0|Al6 All 24 O+2 ¥8 -170 59.0 69.0|H1I0 H8 44 O+1 &8 -450 51.0 77.0
E1l E1 3v S= A 140 47.0 81.0|D18 D9 24 O+2 v9 -170 59.0 69.0 |A12 A8 54 O= &7 -450 51.0 77.0
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E15 E4 2vS+1 v6 140 470 810(F18 F3 34 0O0+1 #Q -170 59.0 69.0(B12 B15 44 O+1 ¢4 -450 510 770
B17 B10 3v S= A 140 470 81.0(B20 B4 34 O+1 #Q -170 59.0 69.0(F12 F2 44 O+1 #Q -450 510 77.0
F17 F8 3v S= #A 140 470 810(G72 G77 24 O+2 #Q -170 59.0 69.0(B14 B13 44 O+1 8 -450 510 770
B18 B9 2v N+1 &K 140 470 81.0(G74 G75 24 O+2 +3 -170 59.0 69.0(D14 D1 44 O+1 ¢4 -450 510 770
D18 D8 3v S= A 140 470 810( B3 B5 34 O+2 #J -200 370 910(F14 F11 44 O+1 ¢4 -450 510 77.0
H10 H8 2v S= A 110 39.0 89.0| C5C12 34 O+2 v4 -200 370 910|F15 F5 44 O+1 ¢4 -450 51.0 77.0
E20 E9 2¢ N+1 #Q 110 39.0 89.0|Al2 A8 24 O+3 ¢3 -200 37.0 91.0|Al6 All 44 O+1 ¢4 -450 51.0 77.0
H7 H6 3#V-1 +2 100 350 93.0|F16 F1 34 O+2 49 -200 37.0 91.0|B16 B11l 54 O= «Q -450 510 77.0
F15 F4 34 V-1 vA 100 350 93.0|B19 B8 34 O+2 ¢A -200 37.0 91.0|E16 El1 44 O+1 #Q -450 510 77.0
E14 E10 1¢ N= &5 70 320 96.0|G76 G73 34 O+2 ¢3 -200 370 91.0|F16 F1 44 O+1 #Q -450 51.0 77.0
F14 F10 1#V+1 ¢6 90 30.0 980 A5 A4 44 O= «Q -420 21.0 107.0(B17 B10 44 O+1 ¢4 -450 510 77.0
E2 E18 4v S-1 #A -100 20.0 108.0| G5 G9 44 O= #Q -420 210 107.0(E17 E9 44 O+1 ¢4 -450 510 770
G2 G10 2NS-1 #2 -100 20.0 108.0| C9 Cl11 44 O= ¢A  -420 210 1070(F17 F9 44 O+1 ¢4 -450 510 770
E3 E7 4v S-1 #A -100 20.0 108.0 (B12 B15 44 O = «Q -420 21.0107.0(B18 B9 44 O+1 ¢4 -450 510 770
C4 C11 3v S-1 #A -100 20.0 108.0 |H12 H2 44 O= #Q -420 210 107.0(D18 D9 44 O+1 ¢4 -450 510 770
D10 D16 3v S-1 #A -100 20.0 108.0 [A13 A6 44 O= ¢A -420 210 107.0({B20 B4 44 O+1 ¢4 -450 510 770
All A7 4v S-1 #A -100 20.0 108.0 [F14 F11 44 O= ¢6 -420 21.0107.0( C9 Cl1l1 44 O+2 ¢4 -480 18.0 110.0
D15 D6 4v S-1 44 -100 20.0 108.0 |B16 B11 44 O= «Q -420 210 107.0(D12 D8 44DO+1 ¢4 -690 15.0 113.0
E16 E12 INS-1 #2 -100 20.0 108.0 (F17 F9 44 O= &5 -420 21.0 107.0|H12 H2 44DO+1 #Q -690 15.0 113.0
G77 G70 3v S-1 #A -100 20.0 108.0(F19 F7 44 O= &5 -420 210 107.0(G76 G73 6#DN-3 «A -800 12.0 116.0
D2 D9 2#V+1 2 -110 7.0 1210 G1 G71 44 O+1 +¢A -450 5.0 123.0( B3 B5 6¢ V= #6  -920 7.0 121.0
D11 D7 3#V= «3 -110 7.0 121.0| C7 C10 44 O+1 v4 -450 5.0 123.0| D5 D4 6¢ V= 9  -920 7.0 121.0
D17 D1 3#V= 47 -110 7.0 121.0 [E10 E20 44 O+1 ¢3  -450 5.0 123.0| B6 B2 6¢ V= +9  -920 7.0 121.0
G75 G72 3# V= 4A  -110 7.0 121.0 ([H1I0 H8 44 O+1 5 -450 50 123.0(F18 F3 6 V= T  -920 7.0 121.0
A2 A9 4v S-2 A -200 2.0 126.0 (E16 E1 44 O+1 #Q -450 5.0 123.0| A5 A4 54DN-4 «A -1100 2.0 126.0
B19 B8 24DV +1 47 -380 0.0 128.0 |[E19 E7 44 O+1 v4 -450 5.0 123.0 (B19 B8 44RD O +244 -1280 0.0 128.0
- E19 62.2 - Bl 73.4 - Bl 73.4
- F19 67.9| G8 - 57.0 G8 - 57.0
- Bl 73.4 - H4 71.0 - H4 71.0
G7 - 68.7 - C6 57.2 - C6 57.2
- H4 71.0 |E13 - 55.0 E13 - 55.0
- C5 71.4 |F13 - 76.0 F13 - 76.0
Al7 - 66.6 Al4 - 63.6 Al4 - 63.6
13 4 Kn106 Basta kontrakt 14 4 D73 Basta kontrakt 15 4 D952 Basta kontrakt
Nord v K42 5NT N =660 Ost v D652 44 O =-420 Syd vED9 5NT S =660
Alla + EKKn5 Ingen 49643 NS + K8
*E76 & ¢ v & NT £105 & ¢ v & NT *7642 & ¢ v & NT
485 D7 N 7 9 6 1111 | #KKnl0852 4E NOOG6 11 «Kn76 » K83 N 11107 1011
vED86 ¥Knl10953 S 7 9 6 1111 | 103 v Kn4 S006 11 vKKn765 v10832 S 11107 1011
+D1084 ¢+ 76 053722 ¢ EKn ¢+ KD1072 O 11116 108 ¢10742 ¢ EG3 022522
*K42 #D1098 V53722 #EKn9 *K8632 V 11116 108 +D #Kn98 V23522
& EK9432 4964 4 E104
v7 v EK987 v4
4932 +85 + DKn95
#Kn53 *D74 #EK1053
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C3 C4 3NN+3 vJ 690 1280 0.0|D14 D2 5¢ O-2 vA 100 1270 10| F9 F19 5vDV-4 42 800 1280 0.0
G2 G72 44 N+2 vJ 680 1260 2.0(B19 B10 5¢DO-1 vA 100 1270 10| E1 E14 3NN+3 3 690 1250 3.0
E18 E4 3NN+2 5 660 1240 40| E1 E3 44 V-1 v4 50 1220 6.0|B19 B10 3NN+3 ¥3 690 1250 3.0
Bl B9 44 N+1 vJ 650 95.0 33.0| B4 B6 3NV-1 v7 50 1220 6.0| D2 D10 3NN+2 v2 660 117.0 11.0
El E3 44 N+1 6 650 95.0 33.0|D16 D12 5# V-1 v5 50 1220 6.0 C7 C2 3NN+2 &3 660 117.0 11.0
G3 G71 44 N+1 ¢6 650 95.0 33.0|G77 G74 3¢ O= vA -110 1180 10.0| D7 D6 3NN+2 &8 660 117.0 11.0
D4 D11 44 N+1 +6 650 95.0 33.0|G11 G5 24 V+1 v2 -140 1140 14.0|D14 D3 3NN+2 v2 660 117.0 11.0
ES5 E9 44 N+1 ¢7 650 95.0 33.0|E14 E12 24 V+1 T -140 1140 14.0|F18 F5 3NN+2 46 660 117.0 11.0
F5 F9 44 N+1 vJ 650 95.0 33.0|Al7 A3 24 V+l vQ -140 1140 14.0|F20 F12 3NN+2 v2 660 117.0 11.0
D6 D5 44 N+1 vJ 650 95.0 33.0| G2 G72 3#V+2 &T -150 107.0 21.0| F1 F14 3NN+1 3 630 103.0 25.0
E7 E13 44 N+1 v8 650 95.0 33.0| G3 G71 3#0+2 vK -150 1070 21.0| F2 F4 3NN+1 ¥3 630 103.0 25.0
F7 F13 44 N+1 vJ 650 95.0 33.0| A4 All 3¢ O+2 vA -150 107.0 21.0| A8 A13 3NN+1 v2 630 103.0 25.0
C8 C11 44 N+1 vJ 650 95.0 33.0|E17 E10 3¢ O+2 K -150 107.0 21.0| D8 D13 3NN+1 ¥3 630 103.0 25.0
C10 C12 44 N+1 vJ 650 95.0 33.0| D1 D9 34 V+l &T -170 850 43.0|C10 C6 3NN+1 ¢3 630 103.0 25.0
H11 H6 44 N+1 v9 650 950 330| E5 E9 24 V+2 v2 -170 850 43.0|F13 F8 3NN+1 v2 630 103.0 25.0
H12 H3 44 N+1 vJ 650 95.0 33.0| G6 G10 34 V+1 v2 -170 850 43.0|E15 E7 3NN+1 &9 630 103.0 25.0
B13 B16 44 N+1 #7 650 95.0 33.0| A7 A13 34 V+1l v6 -170 850 43.0|B20 B5 3NN+1 ¥3 630 103.0 25.0
Cl4 C2 44 N+1 vJ 650 95.0 33.0| D7 D13 24 V+2 vQ -170 85.0 43.0| A5 Al2 5#S+1 v5 620 92.0 36.0
D14 D2 44 N+1 vJ 650 95.0 33.0| E7 E13 24 V+2 v2 -170 85.0 43.0|B17 B12 44 N= #8 620 92.0 36.0
E14 E12 44 S+1 vA 650 95.0 33.0| E8 E19 24 V+2 ¢9 -170 85.0 43.0|F17 F11 44 N= v3 620 92.0 36.0
Al5 A8 44 N+1 ¢7 650 95.0 330| H8 H7 34 V+1 vQ -170 850 43.0| B1 B9 3NN= v3 600 80.0 48.0
D16 D12 44 N+1 vJ 650 95.0 33.0|C10 C12 34 V+1 ¢3 -170 85.0 43.0| D5 D12 3NN= vT 600 80.0 48.0
E16 E2 44 N+1 vJ 650 95.0 33.0|E11 E20 24 V+2 vQ -170 85.0 43.0|C1l1 C1 3NN= vT 600 80.0 48.0
F16 F2 44 N+1 #7 650 95.0 33.0|B13 B16 34 V+1 v5 -170 85.0 43.0|B13 B16 3NN= v2 600 80.0 48.0
Al7 A3 44 N+1 vJ 650 95.0 33.0|C14 C2 34 V+l vQ -170 850 43.0|F16 F3 3NN= v2 600 80.0 48.0
B17 B12 44 N+1 vJ 650 95.0 33.0|D15 D8 24 V+2 v2 -170 85.0 43.0|B18 B11l 3NN= v3 600 80.0 48.0
E17 E10 44 N+1 vJ 650 95.0 33.0|Al6 Al2 34 V+1 v5 -170 850 43.0|E18 E5 3NN= v2 600 80.0 48.0
A18 A10 44 N+1 ¢7 650 95.0 33.0|E16 E2 14 V+3 &T -170 85.0 43.0|G70 G6 3NN= v2 600 80.0 48.0
B18 B1l 44 N+1 vJ 650 95.0 33.0|D18 D10 34 V+1 &T -170 85.0 43.0|/G80 G8 3NN= v8 600 80.0 48.0
B19 B10 44 S+1 v7 650 95.0 33.0|G73 G1 24 V+2 &T -170 850 43.0| B4 B6 2vyDV-3 #4 500 70.0 58.0
B20 B5 44 N+1 vJ 650 95.0 33.0|G80 G7 34 V+l ¥5 -170 850 43.0| G5G71 2NN+2 v2 180 68.0 60.0
B8 B2 3NN+1 vJ 630 66.0 62.0|H10 H1 24 V+3 v2 -200 66.0 62.0| A2 A10 2NN+1 v3 150 60.0 68.0
F1 F3 44 N= vJ 620 49.0 79.0( D4 D11 54 0O = vA -400 61.0 670| H8 H7 2NN+1 ¥3 150 60.0 68.0
B4 B6 44 S= vJ 620 490 79.0( B8 B2 5#0= vA -400 61.0 67.0| E9 E19 3#S+2 T 150 60.0 68.0
H4 H2 44 N= vJ 620 490 79.0( G8 G79 5# V= ¢6 -400 610 67.0(D16 D1 3#S+2 vJ 150 60.0 68.0
A6 A5 44 N= vJ 620 49.0 79.0(F14 F12 54O = vA -400 610 67.0|E16 E3 3#S+2 ¢5 150 60.0 68.0
G6 G10 44 N= vJ 620 490 79.0( B1 B9 44 V= v5 -420 30.0 98.0|E17 E11 4#S+1 vK 150 60.0 68.0
A7 Al3 44 N= ¢7 620 490 79.0| F1 F3 4a4 V= v2 -420 30.0 98.0|G74 G2 3v V-3 &7 150 60.0 68.0
D7 D13 44 N= vJ 620 490 79.0( C3 C4 4+ V= T -420 300 980 G3 G73 24 N+1 v2 140 49.0 79.0
F8 F19 44 N= vJ 620 490 79.0| G4 G70 44 V= T -420 300 980 H4 H2 34 N= v3 140 49.0 79.0
C9 C5 44 N= vT 620 49.0 79.0| H4 H2 4a V= v5 -420 30.0 98.0|All A18 34 N= v3 140 49.0 79.0
F11 F20 44 N= vJ 620 490 790 F5 F9 44 V= v2 -420 30.0 98.0|Al7 A4 34 N= v3 140 49.0 79.0
Ald A2 44 N= T 620 490 79.0( A6 A5 4a V= vQ -420 300 980| C4 C5 3#S+1 vJ 130 40.0 88.0
F14 F12 44 S= 48 620 490 790 C6 C1 5#V+1 3 -420 300 980| B8 B2 3#S+1 v5 130 40.0 88.0
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F17 F10 44 N= vJ 620 49.0 79.0| D6 D5 44 V= v2 -420 30.0 98.0| C9 C12 34 S+1 v6 130 40.0 88.0
F18 F4 44 S= 48 620 49.0 79.0| F7 F13 44 V= vQ -420 30.0 98.0|E13 E8 44 S= v9 130 40.0 88.0
G75 G76 44 N= &T 620 49.0 79.0| C8 Cll 44 V= v2 -420 30.0 98.0|A14 A3 34 S+1 v5 130 40.0 88.0
G80 G7 44 N= &T 620 49.0 79.0| F8 F19 4e V= v5 -420 30.0 98.0| G4 G72 2NN= v2 120 34.0 94.0
D1 D9 24 N+3 vJ 200 27.0 101.0 [F11 F20 4e V= v5 -420 30.0 98.0|H10 H1 3aS= v5 110 31.0 97.0
A4 All 24 N+3 vJ 200 27.0 101.0 |H11 H6 44 V= &T -420 300 98.0(Cl14 C3 3&S= v5 110 31.0 97.0
H8 H7 24 S+3 v6 200 27.0 101.0 [H12 H3 4e V= v2 -420 30.0 98.0| G1 G75 34 N-1 +3 -100 18.0 110.0
D17 D3 34 N+2 %8 200 27.0 101.0 [Al4 A2 4e V= v5 -420 30.0 980| E2 E4 54 S-1 v7 -100 18.0 110.0
D18 D10 24 N+3 vJ 200 27.0 101.0 [A15 A8 44 V= v5 -420 30.0 98.0| G9 G79 44 N-1 vT -100 18.0 110.0
G73 Gl 34 N+2 vJ 200 27.0 101.0 [B15 B14 4e V= v2 -420 30.0 98.0 (D11 D18 5& S-1 v5 -100 18.0 110.0
G4 G70 INN+3 vJ 180 20.0 108.0 [F16 F2 4 V= v2 -420 30.0 98.0(H11 H6 44 N-1 &8 -100 18.0 110.0
C6 Cl 24 N+2 vJ 170 14.0 114.0 |B17 B12 44 V= v5 -420 30.0 98.0|H12 H3 3NS-1 v6 -100 18.0 110.0
E8 E19 34 S+1 ¢4 170 14.0 114.0 |D17 D3 44 V= &T -420 30.0 98.0(B15 B14 3NN-1 v3 -100 18.0 110.0
G8 G79 24 N+2 vJ 170 14.0 114.0 |F17 F10 4« V= v2 -420 30.0 98.0(D15 D9 3NN-1 v2 -100 18.0 110.0
B15 B14 24 S+2 &5 170 14.0 114.0 |A18 A10 44 V= v5 -420 30.0 98.0|F15 F7 44 N-1 ¢+A -100 18.0 110.0
D15 D8 24 N+2 %8 170 14.0 114.0 |B18 B11l 44 V= v5 -420 30.0 98.0(D17 D4 5& S-1 v7 -100 18.0 110.0
H10 H1 24 S= v9 110 8.0 120.0 [F18 F4 4e V= v2 -420 30.0 98.0|G76 G77 3NS-1 v5 -100 18.0 110.0
A16 Al2 44 N-1 v3 -100 5.0 123.0|B20 B5 44 V= v5 -420 30.0 98.0| A7 A6 44 N-2 vT -200 3.0 125.0
G77 G74 44 S-1 v6 -100 5.0 123.0 |G75 G76 44 V= &T -420 300 98.0| G7 G11 44 N-2 v8 -200 3.0 125.0
E1l1 E20 3N N-2 vJ -200 20 1260 C9 C5 3NO+1 8 -430 2.0 126.0 [A15 A9 44 N-2 vT -200 3.0 125.0
Gl1 G5 2v S-3 +8 -300 0.0 128.0 [E18 E4 44 V+3 &5 -510 0.0 128.0 |[E20 E12 3NN -2 v2 -200 3.0 125.0
- A9 63.1 - A9 63.1 - E10 58.0
- B3 55.8 - B3 55.8 - F10 68.6
G9 - 69.4 G9 - 69.4 - B3 55.8
- H5 47.5 - H5 47.5 - H5 47.5
- C7 58.5 - C7 58.5 |G10 - 72.0
E15 - 72.5 E15 - 72.5 - C8 67.7
F15 - 451 F15 - 451 Al6 - 45.6
16 4 E872 Basta kontrakt 17 & K975 Basta kontrakt 18 4 K9 Basta kontrakt
Vast v ED7652 64 N =980 Nord vD 44 N =420 Ost vKD INT S =2220
ov .- Ingen 4 Kn765 NS + ED10763
#873 & ¢ v & NT #Kn986 & ¢ v & NT &DKn3 & ¢ v & NT
41063 45 N 3 3 12128 4106 4Kn43 N 7 105 107 4 Kn7432 «D8 N 1113121113
vKn v83 S 3 3 12128 vE753 vKKn1042 S 7 105 107 v Kn2 v 10986 S 1113121113
¢KKn43 ¢D109752 0O 8 8 1 0 1 ¢KD2 493 O6 3836 ¢ 942 + Kn85 020120
&#E9542 #KD106 V88101 #7432 #K105 V6 3736 #1086 #K954 vVv20120
& KDKn94 « ED82 « E1065
v K1094 v 986 v E7543
+ E86 + E1084 +K
&Kn &ED &E72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Bl B11 6v N= 45 980 1220 6.0| B2 B10 44 S+1 +Q 450 127.0 1.0| B1 B11 6NS+1 42 1470 115.0 13.0
F1 F14 6v N= 42 980 1220 6.0| C8 C3 44 S+1 vA 450 127.0 10| G2 G76 6N S +1 &T 1470 115.0 13.0
D8 D13 6v N= 42 980 122.0 6.0| E9 E13 44 S= +K 420 1240 4.0| H2 H1I0 6NN+1 &4 1470 115.0 13.0
E16 E3 6v N= 45 980 1220 6.0|F14 F2 24 S+3 ¢K 200 120.0 8.0| A4 Al4 6NS+1 44 1470 115.0 13.0
Al7 A4 6y N= &A 980 122.0 6.0|A18 Al2 24 S+3 ¢2 200 120.0 8.0| E7 E11 6NN+1 &8 1470 115.0 13.0
D17 D4 6v N= &K 980 122.0 6.0|B20 B6 34 S+2 vA 200 120.0 8.0| H7 H11 6NN+1 &4 1470 115.0 13.0
G80 G8 6¥ N= &K 980 1220 6.0| D3 D11 24 S+2 46 170 112.0 16.0| F9 F13 6N S +1 a2 1470 115.0 13.0
Cll C1 44 S+3 vJ 510 110.0 18.0| E7 E11 34 S+1 v5 170 112.0 16.0|C10 Cl1 6NS+1 &3 1470 115.0 13.0
H12 H4 44 S+3 vJ 510 110.0 18.0|C12 C2 24 S+2 vA 170 112.0 16.0|D13 D9 6N S +1 a2 1470 115.0 13.0
Cl4 C3 44 S+3 vJ 510 110.0 18.0|B16 B15 34 S+1 vA 170 112.0 16.0|B19 B12 6N S +1 43 1470 115.0 13.0
F16 F3 44 S+3 vJ 510 110.0 18.0 |E17 E12 34 S+1 v3 170 112.0 16.0|F19 F10 6N S +1 &T 1470 115.0 13.0
F18 F5 44 S+3 vJ 510 110.0 18.0| H7 H11 INS+2 &7 150 105.0 23.0|B20 B6 6NN+1 T 1470 115.0 13.0
G7 G11 6¢DO-2 #J 500 104.0 24.0|A13 A9 INS+2 &4 150 105.0 23.0|E20 E1 6NN+1 «T 1470 115.0 13.0
El1 E14 4vy N+2 &7 480 58.0 70.0| G4 G74 24 S+1 v3 140 99.0 29.0(F20 F1 6N S+1 43 1470 115.0 13.0
G1 G75 4v N+2 &5 480 58.0 70.0| G5 G73 34 S= &4 140 99.0 29.0| G5 G73 B6NS= 43 1440 95.0 33.0
A2 A10 5v N+1 &5 480 58.0 70.0( H5 H3 34 S= vA 140 99.0 29.0f C8 C3 6NN= vT 1440 95.0 33.0
B2 B10 4v N+2 45 480 58.0 70.0(D17 D5 24 N+1 +9 140 99.0 29.0 (H12 H4 6NS= a2 1440 95.0 33.0
D2 D10 4v N+2 &K 480 58.0 70.0( H1L H8 4¢ S= T 130 93.0 35.0(Bl14 B17 6NS= &2 1440 95.0 33.0
E2 E4 4vy N+2 ¢5 480 58.0 70.0( B9 B3 3¢ S+1 #4 130 93.0 35.0(D16 D2 6NN= v6 1440 95.0 33.0
F2 F4 5v N+1 &5 480 58.0 70.0| H2 H10 INS+1 v5 120 82.0 46.0|(G71 G7 6NS= a2 1440 95.0 33.0
G3 G73 4vy N+2 &5 480 58.0 70.0| C4 C14 INS+1 v3 120 82.0 46.0(F14 F2 6¢ S= 43 1370 88.0 40.0
C4 C5 4vy N+2 &K 480 58.0 70.0| F8 F15 INS+1 v3 120 82.0 46.0| A3 A1l 3NN+4 &5 720 68.0 60.0
A5 Al2 4y N+2 ¢2 480 58.0 70.0 (G10 G79 INS+1 v3 120 820 46.0( F3 F5 3NS+4 43 720 68.0 60.0
D5 D12 4y N+2 &5 480 58.0 70.0(Cll1 C7 INS+1 v3 120 82.0 46.0( C4 C1l4 3NS+4 a3 720 68.0 60.0
G5 G71 4vy N+2 &5 480 58.0 70.0(D13 D9 INS+1 v3 120 82.0 46.0| D4 D14 3NS +4 49 720 68.0 60.0
C7 C2 4vy N+2 ¢2 480 58.0 70.0 [Al5 A10 INS+1 &3 120 820 46.0( C5 C6 3NN+4 8 720 68.0 60.0
D7 D6 4vy N+2 &5 480 58.0 70.0(B18 B13 INS+1 v3 120 820 46.0( F7 F11 3NN+4 T 720 68.0 60.0
H7 H11 4v N+2 &5 480 58.0 70.0|E20 E1 INS+1 T 120 82.0 46.0( E8 E15 3NS+4 a7 720 68.0 60.0
A8 Al13 4v N+2 &K 480 58.0 70.0(E14 E2 1¢ N+2 T 110 70.0 58.0 (G10 G79 3NS+4 &8 720 68.0 60.0
B8 B4 4v N+2 &5 480 58.0 70.0 (D15 D10 24 S= vA 110 70.0 58.0(Cll1 C7 3NS+4 a2 720 68.0 60.0
B9 B3 4vy N+2 #Q 480 58.0 70.0(G75 G3 24 S= +Q 110 70.0 58.0|Cl12 C2 3NS+4 43 720 68.0 60.0
C9 Cl12 4v N+2 &5 480 58.0 70.0( B1 B11 INS= T 90 47.0 81.0|A13 A9 3NN+4 ¢8 720 68.0 60.0
E9 E19 4v N+2 &5 480 58.0 70.0| G2 G76 INS= v5 90 47.0 81.0|A16 A2 3NN+4 &4 720 68.0 60.0
F9 F19 4v N+2 &K 480 58.0 70.0| A3 A1l INS= v3 90 47.0 81.0|F16 F4 3NS+4 a2 720 68.0 60.0
G9 G79 4vy N+2 &5 480 58.0 70.0f E3 E5 INS= +K 90 47.0 81.0|D17 D5 3NN+4 &3 720 68.0 60.0
Cl10 C6 4vy N+2 &J 480 58.0 70.0f F3 F5 INS= v3 90 47.0 81.0|A18 Al2 3NS+4 a2 720 68.0 60.0
All A18 4vy N+2 &5 480 58.0 70.0f G6 G72 INS= v3 90 47.0 81.0|B18 B13 3NS +4 a2 720 68.0 60.0
D11 D18 4v N+2 &5 480 58.0 70.0f A8 A7 INS= v3 90 47.0 81.0|D18 D12 3NS+4 a2 720 68.0 60.0
E13 E8 4vy N+2 &5 480 58.0 70.0( D8 D7 INS= v3 90 47.0 81.0|G75 G3 3NN+4 &4 720 68.0 60.0
F13 F8 4v N+2 a5 480 58.0 70.0( E8 E15 INS= +Q 90 47.0 81.0|G80 G9 4N S +3 a2 720 68.0 60.0
Ald A3 4v N+2 42 480 58.0 70.0( F9 F13 INS= v5 90 47.0 81.0| D3 D11 3NN+3 &4 690 40.0 88.0
B14 B17 4y N+2 &K 480 58.0 70.0(C10 C1 INS= &3 90 47.0 81.0| G4 G74 3NN+3 v6 690 40.0 88.0
D14 D3 4y N+2 &K 480 58.0 70.0|H12 H4 INS= v3 90 470 81.0| H5 H3 3NN+3 ¢T 690 40.0 88.0
D15 D9 44 S+2 &A 480 58.0 70.0(B14 B17 INS= v5 90 47.0 81.0| B8 B4 3NN+3 «Q 690 40.0 88.0
E15 E7 4vy N+2 &5 480 58.0 70.0 [Al6 A2 INS= v5 90 47.0 81.0| F8 F15 3NS+3 43 690 40.0 88.0
F15 F7 5v N+1 &K 480 58.0 70.0|D16 D2 INS= v3 90 47.0 81.0| E9 E13 3NS+3 43 690 40.0 88.0
B16 B15 4y N+2 ¢2 480 58.0 70.0(E16 E4 INS= v3 90 47.0 81.0|Al15 A10 3NN+3 &5 690 40.0 88.0
D16 D1 4vy N+2 +9 480 58.0 70.0 [Al7 A5 INS= v3 90 47.0 81.0|D15 D10 3NN+3 &4 690 40.0 88.0
E17 E11 5vy N+1 #6 480 58.0 70.0|F20 F1 INS= v3 90 47.0 81.0|E19 E1I0 3NN+3 T 690 40.0 88.0
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F17 F11 4v N+2 &5 480 58.0 70.0(G71 G7 INN= v2 90 47.0 81.0| D6 D1 4v S+2 &8 680 28.0 100.0
B18 B13 4v N+2 &K 480 58.0 70.0|G80 G9 INS= v3 90 47.0 81.0| B9 B3 4vy S+2 &8 680 28.0 100.0
E18 E5 4v N+2 &5 480 58.0 70.0(F19 F10 3v O-1 v9 50 26.0 102.0 ([B16 B15 4v S+2 &6 680 28.0 100.0
B20 B6 4v N+2 #5 480 58.0 70.0( A4 Al4 INS-1 v3 -50 15.0 113.0 |E14 E2 3NS+2 42 660 24.0 104.0
E20 E12 4v N+2 &5 480 58.0 70.0| D4 D14 INS-1 v6 -50 15.0 113.0|E16 E4 4v S+1 &T 650 22.0 106.0
F20 F12 4v N+2 &K 480 580 70.0[ C5 C6 INS-1 + K -50 15.0 113.0| H1 H8 3NN+1 #4 630 19.0 109.0
G70 G6 4y N+2 +2 480 58.0 70.0| F7 F11 44 S-1 aT -50 15.0 113.0| B2 B10 4NS= 42 630 19.0 109.0
G74 G2 44 S+2 vJ 480 58.0 70.0( B8 B4 44 N-1 *3 -50 15.0 113.0 |[F17 F12 4v S= 6 620 16.0 112.0
G76 G77 4v N+2 &6 480 58.0 70.0( G8 G70 44 S-1 + K -50 15.0 113.0|G77 G1 2NN+5 &4 270 14.0 114.0
H1 H8 34 S+3 vJ 230 9.0 119.0 |F17 F12 INS-1 v3 -50 15.0 113.0| G6 G72 3vy S+3 ¢9 230 12.0 116.0
G4 G72 3vy N+3 45 230 9.0 119.0 |B19 B12 44 N-1 +9 -50 15.0 113.0| G8 G70 3¢ N+4 &4 190 9.0 119.0
A7 A6 3v N+3 &T 230 9.0 119.0 |[E19 E10 INS-1 v5 -50 15.0 113.0 |A17 A5 3¢ N+4 T 190 9.0 119.0
B19 B12 2v N+4 #3 230 9.0 119.0 |G77 G1 44 N-1 +9 -50 15.0 113.0| E3 E5 3¢ S+3 42 170 4.0 124.0
Al5 A9 2v N+2 &5 170 4.0 124.0| D6 D1 2NS-2 v3 -100 4.0 124.0| D8 D7 3¢ N+3 #4 170 4.0 124.0
H10 H2 3v N= 45 140 2.0 126.0 |D18 D12 2v O = «A  -110 2.0 126.0 |E17 E12 4¢ N+2 #4 170 4.0 124.0
H5 H3 Pass 0.0 128.0|F16 F4 2v O+1 v9 -140 0.0 128.0| A8 A7 4v S-1 6 -100 0.0 128.0
B5 - 71.2 B5 - 71.2 B5 - 71.2
- E10 58.0| A6 - 62.2 A6 - 62.2
- F10 68.6 - H6 68.9 - H6 68.9
- H6 68.9 [G11 - 47.0 Gl1 - 47.0
G10 - 72.0 - C9 68.3 - C9 68.3
- C8 67.7 |E18 - 70.2 E18 - 70.2
Al6 - 45.6 F18 - 76.0 F18 - 76.0
19 » K85 Basta kontrakt 20 « KDKn102 Basta kontrakt 21 & Kn982 Basta kontrakt
Syd v KDKn103 5NT S =460 Vast v 932 54 N =600 Nord v 106543 6NT O =-990
()Y ¢ Kn32 Alla +9 NS + D10
»E7 & ¢ v & NT #EDKnN5 & ¢ v & NT *32 & ¢ v & NT
49 4 Kn743 N7 6 11119 4 E98743 465 N 11106 7 7 4 E53 4 KD1076 N40600
vE64 v98 S 77 111111 v EKKn vD10876 S 11106 7 7 vKKn v8 S40600
¢+ KD1065 ¢ 874 056111 + DKn6 4532 02 376F6 ¢ EK7432 ¢ Kn85 09 126 1212
#DKn83 #9652 V56111 «9 »876 V237€6F6 »E7 #K954 V 9 126 1212
« ED1062 o- a4
v 752 v54 vED972
¢+ E9 + EK10874 +96
»K104 #K10432 #DKn1086
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A13 A10 6v N= #5 980 1280 0.0(G80 G10 5#DS+1 vA 950 1280 0.0| B3 B11l 4v O-4 44 200 1280 0.0
F13 F10 3NS+3 K 490 1250 3.0 B3 B11 34DV-3 &A 800 118.0 10.0| G2 G3 64 O-2 vA 100 125.0 3.0
G76 G4 3NS+3 5 490 1250 3.0| D4 D12 24DV-3 9 800 118.0 10.0|D17 D7 64 O-2 44 100 1250 3.0
Cl C3 44 S+2 vA 480 108.0 20.0| A5 Al4 34DV-3 ¢9 800 1180 10.0| C1 C9 44 O-1 «Q 50 1170 11.0
H2 H1 4v N+2 ¢4 480 108.0 20.0| D5 D14 34DV-3 ¢9 800 118.0 10.0| B2 B12 44 O-1 «Q 50 117.0 11.0
F3 F14 4v N+2 ¢4 480 108.0 20.0|H12 H5 34DV-3 ¢9 800 1180 10.0| G7 G75 44 O-1 «Q 50 1170 11.0
H3 H10 4v N+2 &2 480 108.0 20.0|Al3 A10 34DV-3 ¢9 800 118.0 10.0(A14 A6 5¢ V-1 v3 50 117.0 11.0
H8 H1l 44 S+2 ¢K 480 108.0 20.0|Al17 A6 34DV-3 ¢9 800 118.0 10.0|E14 E4 44 V-1 +Q 50 117.0 11.0
G9 G71 4v N+2 ¢8 480 108.0 20.0|D17 D6 34DV-3 ¢9 800 1180 10.0(F18 F8 44 O-1 «Q 50 1170 11.0
D11 D15 44 S+2 ¢K 480 1080 20.0|F20 F2 34DV-3 ¢9 800 1180 10.0| C2 C4 4e¢ V= v3 -130 110.0 18.0
Cl2 C8 4vy N+2 &6 480 108.0 20.0|B19 B14 54DN= 46 750 108.0 20.0| H3 H10 24 O+1 #Q -140 108.0 20.0
D13 D10 44 S+2 vA 480 1080 200| G3 G77 54 N+1 45 620 106.0 22.0| F2 F17 3¢ V+2 T -150 105.0 23.0
F15 F9 44 S+2 ¢K 480 1080 200| C1 C3 54 N= vA 600 96.0 32.0(G77 G5 2¢ V+3 &2 -150 105.0 23.0
Al7 A6 4v N+2 &9 480 108.0 20.0| B2 B12 5 N= 49 600 96.0 32.0| E2 E17 2¢ V+4 v5 -170 97.0 31.0
B17 B16 44 S+2 49 480 108.0 20.0| F3 F14 5& N= 5 600 96.0 320 B6 B8 3¢ V+3 v6 -170 97.0 31.0
D17 D6 44 S+2 #Q 480 108.0 20.0| H3 H10 5& N= v6 600 96.0 320 H6 H4 3¢ V+3 T -170 97.0 31.0
F18 F7 44 S+2 K 480 1080 20.0| C5 Cl14 5&# N= 45 600 96.0 32.0( A8 A3 3¢ V+3 42 -170 97.0 31.0
F19 F11 4v N+2 v9 480 1080 20.0| B9 B5 5# S= vK 600 96.0 32.0 (A13 All 34 O+1 vA -170 97.0 31.0
E18 E7 3NS+2 46 460 920 36.0| C9 C4 54 N= 46 600 96.0 32.0(E20 E3 3¢ V+3 ¥3 -170 97.0 31.0
Bl B13 44 S+1 ¢K 450 67.0 61.0(D18 D1 3NN= 46 600 96.0 32.0(H12 H5 3v S-2 #A -200 90.0 38.0
B2 B12 44 S+1 K 450 67.0 61.0(F18 F7 5&S-= vA 600 96.0 320 H2 Hl 34 O+3 &Q -230 88.0 40.0
B3 B11 4v N+1 ¢4 450 67.0 61.0(Cl11 C2 24DV-2 &K 500 85.0 43.0|Al7 A7 3v S-3 ¢A -300 86.0 42.0
D4 D12 4v N+1 +8 450 67.0 61.0(F13 F10 24DV -2 &K 500 85.0 43.0| D5 D1 5¢ O= «Q -400 82.0 46.0
C5 C14 44 S+1 K 450 67.0 61.0| E3 E14 34 V-4 +9 400 82.0 46.0|F10 F15 5¢ O= v6 -400 82.0 46.0
D5 D14 4v N+1 ¢4 450 67.0 61.0| E5 E16 24 V-2 +9 200 71.0 57.0|(G80 G11 5¢ V= v3 -400 82.0 46.0
B6 B8 44 S+1 ¢K 450 67.0 61.0( C6 C7 24 V-2 +9 200 710 57.0| G4 G1 5¢ V+1 42 -420 71.0 57.0
H6 H4 4v N+1 ¢4 450 67.0 61.0| G6 G74 24 V-2 +9 200 71.0 570 E5 E7 44 O= «Q -420 710 57.0
A7 A2 4vy N+1 &2 450 67.0 61.0| A7 A2 24 V-2 +9 200 710 570 D8 D3 5¢ V+1 &2 -420 71.0 57.0
D7 D2 4v N+1 +8 450 67.0 61.0| H8 H11 24 V-2 +9 200 710 570 E9 E1 5¢ V+1 &2 -420 71.0 57.0
F8 F12 4v N+1 ¢4 450 67.0 61.0 (A1l Al5 24 V-2 +9 200 710 57.0(E11 E13 5¢ V+1 ¥3 -420 71.0 57.0
A9 A8 4v N+1 ¢4 450 67.0 61.0|G11 G79 3v V-2 +9 200 71.0 57.0|C1l4 C6 5¢ V+1 T -420 71.0 57.0
B9 B5 44 S+1 ¢K 450 67.0 61.0(C12 C8 3v O-2 ¢A 200 71.0 57.0|(D14 D6 44 O= «Q -420 71.0 57.0
Cll C2 44 S+1 ¢K 450 67.0 61.0 |E13 E10 24 V-2 +9 200 710 57.0(G70 G79 5¢ V+1 T -420 71.0 57.0
H12 H5 4v N+1 ¢4 450 67.0 61.0(E20 E2 24 O-2 +9 200 710 570 F5 F7 3NV+1 &3 -430 62.0 66.0
B15 B18 44 S+1 ¢K 450 67.0 61.0(D11 D15 3#S+4 «A 190 50.0 69.0(B10 B4 5¢ V+2 &3 -440 59.0 69.0
D16 D3 4v N+1 ¢4 450 67.0 61.0(E17 E1 3#S+4 &A 190 59.0 69.0|A18 A2 5¢ V+2 48 -440 59.0 69.0
F17 F1 4v N+1 8 450 67.0 61.0(D13 D10 3#N+3 46 170 56.0 72.0| B1 B13 44 O+1 vA -450 49.0 79.0
D18 D1 44 S+1 K 450 67.0 61.0(E15 E9 3#N+2 &6 150 52.0 76.0| G8 G74 44 O+1 vA -450 49.0 79.0
B19 B14 44 S+1 ¢5 450 67.0 61.0|F17 F1 4#N+1 v6 150 52.0 76.0| H8 H11 44 O+1 &4 -450 49.0 79.0
E19 E11 44 S+1 ¢K 450 67.0 61.0(E18 E7 44N+1 46 150 52.0 76.0|D10 D9 44 O+1 vA -450 49.0 79.0
F20 F2 44 S+1 K 450 67.0 610 G1 G2 44 N= 46 130 450 83.0(E10 E15 44 O+1 v2 -450 49.0 79.0
G72 G8 44 S+1 +¢K 450 67.0 61.0( D7 D2 3#S+1 vA 130 450 83.0(C12 C3 44 O+1 #Q -450 49.0 79.0
G80 G10 44 S+1 K 450 67.0 61.0(B17 B16 3#S+1 vK 130 450 83.0(B17 B16 44 O+1 vA -450 490 79.0
E3 E14 4v N= ¢4 420 310 97.0(G76 G4 3¢ S+1 vA 130 450 83.0(E19 E12 44 O+1 vA -450 49.0 79.0
G3 G77 4vy N= ¢4 420 31.0 97.0| A4 Al2 2NS= vA 120 40.0 88.0|Al12 A15 3NO+2 v2 -460 40.0 88.0
A4 Al2 44 S= ¢+ K 420 310 970 D9 D8 2¢ S+1 &9 110 370 91.0| C7 C8 44 V+2 T -480 320 96.0
G5 G75 4y N= +8 420 31.0 97.0(E19 E11 34 S= vA 110 37.0 91.0|G10 G72 44 O+2 #Q -480 32.0 96.0
C6 C7 44 S= +K 420 31.0 97.0| F5 F16 24 V-1 +9 100 30.0 98.0|F11 F13 44 O+2 #Q -480 32.0 96.0
G6 G74 44 S= *«Q 420 310 970 G5 G75 1a V-1 +9 100 30.0 98.0|D13 D11 44 O+2 ¢9 -480 32.0 96.0
E8 E12 4v N= +8 420 310 97.0| G7 G73 1a V-1 +9 100 30.0 98.0(D16 D4 44 O+2 &Q -480 32.0 96.0
C9 C4 44 S= +K 420 31.0 97.0(B10 B4 14 V-1 +9 100 30.0 98.0|D18 D2 44 O+2 #Q -480 32.0 96.0
G11 G79 44 S= *«Q 420 31.0 97.0(A16 A3 14 0O-1 +9 100 30.0 98.0|B19 B14 44 O+2 #Q -480 32.0 96.0
Al16 A3 4y N= ¢4 420 31.0 97.0| B1 B13 1a V= +9 -80 23.0 105.0| G6 G76 3NV +3 ¥3 -490 19.0 109.0
E17 E1 4v N= ¢4 420 310 97.0| G9 G71 1la V= aT -80 23.0 105.0|A10 A9 3NV+3 v5 -490 19.0 109.0
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E20 E2 44 S= ¢+ K 420 310 970 H2 H1 3NN-1 43 -100 19.0 109.0 [C10 C5 3NV +3 -490 19.0 109.0
D9 D8 2v N+4 &2 230 18.0 110.0 |[F15 F9 5¢ S-1 vA -100 19.0 109.0|F14 F4 3NV+3 ¢5 -490 19.0 109.0
E5 E16 2v N+3 8 200 14.0 1140 | E8 E12 2v V= ¢9 -110 16.0 1120(E18 E8 3NV+3 v4 -490 19.0 109.0

A1l A15 2¢v N+3 ¢7 200 14.0 114.0 (G72 G8 3v O = ¢A -140 14.0 1140(G73 G9 3NV+3 ¥4 -490 19.0 109.0

E15 E9 2v N+3 8 200 14.0 114.0| B6 B8 3NN-2 46 -200 6.0 122.0 [F19 F12 2¢vDS-2 ¢A -500 12.0 116.0
Gl G2 2vy N+2 ¢4 170 9.0 119.0| H6 H4 5# N-2 45  -200 6.0 122.0| B9 B5 44 O+3 ¢9 -510 6.0 122.0

E13 E10 34 S+1 ¢5 170 9.0 119.0| F8 F12 5#DS-1 vA -200 6.0 1220 F9 F1 44 O+3 #Q -510 6.0 122.0
A5 Al4 44 S-1 + K -50 3.0 125.0| A9 A8 5&# N-2 45 -200 6.0 122.0 (D12 D15 44 O+3 #Q -510 6.0 122.0
F5 F16 44 S-1 +K -50 3.0 125.0 |B15 B18 5# S -2 vA -200 6.0 122.0 [B15 B18 44 O+3 #Q -510 6.0 122.0
G7 G73 3NS-1 + K -50 3.0 125.0|D16 D3 3NS-2 aA  -200 6.0 122.0|F20 F3 44 O+3 #Q -510 6.0 122.0

B10 B4 44 S-1 + K -50 3.0 125.0 |F19 F11 6#DN-1 46 -200 6.0 122.0 |A16 A4 6NV = v5 -990 0.0 128.0
E4 - 72.2 E4 - 72.2 A5 - 66.0
F4 - 78.0 F4 - 78.0 - H7 71.3

- H7 71.3 - H7 71.3 - Cl1 81.9
- C10 65.3 - C10 65.3 |E16 - 71.2

A18 - 59.7 Al18 - 59.7 F16 - 78.0

B20 - 81.7 B20 - 81.7 B20 - 81.7

G70 - 88.8 G70 - 88.8 G71 - 51.1
22 4 KD3 Basta kontrakt 23 a4 Basta kontrakt 24 a74 Basta kontrakt

Ost v- 6NT S =990 Syd v 1087 4¢ V =-130 Vast v EK632 6v N =980

ov + EKD5 Alla + EKn2 Ingen +8

#E86543 & ¢ v & NT #EKKn842 & ¢ v & NT #EDKnN87 & ¢ v & NT
& EKn95 4108764 N 127 8 5 12 4 KKn10976 42 N9 3457 4Kn952 4 KD108 N9 8 127 9
vDKn98762 v5 S 128 8 5 12 v Kn2 v EKD964 S 103 5 5 7 v8 vKn107 S 9 8 127 9
¢ 64 ¢Kn109732 O 0 4 5 7 1 + K9854 ¢+ D73 O 3 108 8 5 + D52 ¢+ KKn96 04416 4
»- &K V04581 »- #975 vV 3 108 8 5 #K10432 #95 V44164

a2 4 ED853 « E63

v EK1043 v53 v D954

+8 + 106 + E10743

#DKn10972 #D1063 *6

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

F2 F17 5¢DV-5 ¢A 1400 128.0 0.0|F12 F13 44DV-4 #A 1100 1280 0.0(D15 D1 44DO-5 &6 1100 128.0 0.0

B18 B17 3vyDV-4 ¢A 1100 1250 3.0| Cl1 C4 34 V-3 #A 300 1240 4.0(D12 D13 6v N= K 980 1250 3.0

G70 G79 4vDV-4 +A 1100 1250 3.0(A14 A7 4e V-3 #A 300 1240 4.0(B20 B8 6v N= #9 980 1250 3.0

E19 E12 64DN= ¥5 1090 1220 6.0|F20 F4 34 O-3 #6 300 1240 40| G3 G4 4¢vy N+3 &K 510 117.0 11.0

A10 A9 6NN= 45 990 1200 8.0 A5 Al6 4v O-2 4A 200 1130 150 B4 B12 4y N+3 &6 510 117.0 11.0
B2 B14 6#N+1 v6 940 1050 23.0| F5 F14 4y O-2 ¢T 200 1130 150 H6 H12 4¢vy N+3 &9 510 117.0 11.0
C2 C4 64S+1 &5 940 1050 23.0( G7 G77 4vDO-1 &Q 200 113.0 150| H7 H5 4v N+3 #9 510 117.0 11.0
B3 B13 6#S+1 vQ 940 105.0 23.0(B16 B19 44 V-2 #A 200 1130 15.0(D14 D7 4vy N+3 &9 510 117.0 11.0
H4 H10 64 N+1 ¢2 940 105.0 23.0|D18 D3 4v O-2 #6 200 1130 15.0(D18 D3 4v N+3 4K 510 117.0 11.0
G8 G74 64#S+1 vQ 940 1050 23.0|F19 Fl1 44DV-1 #A 200 1130 15.0( B1 B15 5v N+1 &K 480 92.0 36.0
FO F1 6#S+1 vQ 940 105.0 23.0(B20 B8 4v O-2 ¢T 200 1130 150 C2 C10 4v N+2 49 480 92.0 36.0

Cl2 C3 6#N+1 ¢5 940 105.0 23.0|G74 G10 6v O-2 oA 200 1130 150 H3 H2 4y N+2 &K 480 92.0 36.0

D13 D11 6#N+1 ¢5 940 1050 23.0( C3 C5 4&N= vK 130 96.0 32.0( D5 D16 4v N+2 vJ 480 92.0 36.0

Cl4 C6 64N+1 ¢5 940 1050 230| G3 G4 3&#N+1 vA 130 96.0 320 D6 D2 4v N+2 &9 480 92.0 36.0

Al6 A4 64#N+1 v5 940 105.0 23.0| B4 B12 3« N+1 43 130 96.0 32.0(B10 B6 4v N+2 &K 480 92.0 36.0

D16 D4 6#N+1 ¢J 940 1050 23.0|( D5 D16 4& N= vA 130 96.0 32.0(E10 E2 4v N+2 &K 480 92.0 36.0
F18 F8 6#N+1 v5 940 105.0 23.0|B11 B5 4&#N-= 42 130 96.0 32.0|C11 C6 4y N+2 &K 480 92.0 36.0
F20 F3 6#N+1 ¢J 940 1050 23.0(Cll C6 4# N-= vA 130 96.0 32.0 (D11 D10 4v N+2 &K 480 92.0 36.0

G80 G11 64 N+1 ¥v5 940 1050 23.0(Al17 A8 3#N+1 42 130 96.0 32.0(G11 G73 4v N+2 &K 480 92.0 36.0
Bl B15 6# S = A 920 75.0 53.0 D17 D8 4&# N= 42 130 96.0 32.0|E12 E13 4y S+2 &K 480 92.0 36.0
Cl C9 6#N-= +J 920 75.0 53.0 (B18 B17 4& N= vA 130 96.0 32.0(A14 A7 4v N+2 &9 480 92.0 36.0
H3 H2 6&#S= A 920 75.0 53.0( H4 H10 3& N= vK 110 83.0 45.0 (E15 E11 4v N+2 «8 480 92.0 36.0
B4 B12 6# S= A 920 75.0 53.0( D6 D2 3# N= vA 110 83.0 45.0|Al7 A8 4y N+2 &9 480 92.0 36.0
F5 F7 6% N= v8 920 75.0 53.0( C8 C9 3&N= vA 110 83.0 45.0(D17 D8 4v N+2 &K 480 92.0 36.0
G7 G75 6& N= v5 920 75.0 53.0(C14 C7 3&#N= vA 110 83.0 45.0(B18 B17 4v N+2 &K 480 92.0 36.0

D10 D9 6# S= A 920 75.0 53.0| B1 B15 34 V-1 A 100 67.0 61.0(E20 E4 4vy N+2 ¢9 480 92.0 36.0
F10 F15 6% S = A 920 75.0 53.0( C2 C10 4v O-1 #3 100 67.0 61.0(G74 G10 4v N+2 &K 480 92.0 36.0

G10 G72 6% S = A 920 75.0 53.0( G5 G2 34 V-1 A 100 67.0 61.0(G80 G70 4v N+2 ¢K 480 92.0 36.0

D12 D15 6# N = 45 920 75.0 53.0| H6 H12 3v O-1 ¢T 100 67.0 61.0| B2 B14 4y N+1 &K 450 58.0 70.0

Al13 All 6# S = A 920 75.0 53.0( E9 E18 3v O-1 A 100 67.0 61.0( B3 B13 4v N+1 &K 450 58.0 70.0

D17 D7 6# N= 48 920 75.0 53.0( G9 G75 4v O-1 +«Q 100 67.0 61.0( C3 C5 4v N+1 8 450 58.0 70.0

D18 D2 6# S= A 920 75.0 53.0|F10 F2 4v O-1 #6 100 67.0 61.0( H4 H1I0 4v N+1 ¢6 450 58.0 70.0

B20 B8 6# S = A 920 75.0 53.0 (D11 D10 4v O-1 #3 100 67.0 61.0( A6 A2 4vy N+1 &K 450 58.0 70.0

E20 E3 6#S-= A 920 75.0 53.0 (D14 D7 4¢ V-1 A 100 67.0 61.0( G8 G76 4vy N+1 &K 450 58.0 70.0

G77 G5 6#N-= A 920 75.0 53.0 |F15 F11 34 V-1 A 100 67.0 61.0( E9 E18 4v N+1 &K 450 58.0 70.0

B16 B19 44D O-3 vK 800 58.0 70.0(E17 E3 24 V-1 A 100 67.0 610 G9 G75 4vy N+1 «Q 450 58.0 70.0

D14 D6 44DV-2 ¢A 500 56.0 72.0(A18 A3 3v O-1 #6 100 67.0 61.0 (A1l A10 4v N+1 &K 450 58.0 70.0

E14 E4 3NN+ ¢7 490 540 740 G1 G6 4& N-1 vA -100 49.0 79.0|B11 B5 4vy N+1 &K 450 58.0 70.0
G2 G3 5#N+2 v5 440 42.0 86.0| E7 E16 5# N-1 vA -100 49.0 79.0|B16 B19 4v N+1 &9 450 58.0 70.0
C7 C8 54 N+2 v5 440 42.0 86.0|E10 E2 3# N-1 vA -100 49.0 79.0|F17 F3 4y N+1 &K 450 58.0 70.0
E9 E1 5#S+2 vQ 440 42.0 86.0|D12 D13 5&# N-1 vA -100 49.0 79.0|A18 A3 4vy N+1 +9 450 58.0 70.0

Cl10 C5 5#N+2 v5 440 42.0 86.0|E19 El1 44 N-1 vA -100 49.0 79.0|F19 F1 4v N+1 &K 450 58.0 70.0

Bll B5 5#S+2 vQ 440 42.0 86.0|E20 E4 4# N-1 vA -100 49.0 79.0|F20 F4 4y N+1 &K 450 58.0 70.0
F11 F13 54 N+2 v5 440 42.0 86.0| H3 H2 24 V= «K -110 410 87.0| Cl1 C4 4vy N= a5 420 29.0 99.0

Al4 A6 5# N+2 ¢4 440 42.0 86.0| D9 D4 24 V= #A -110 410 87.0| G1 G6 4y N= 48 420 29.0 99.0
F14 F4 54S+2 vQ 440 42.0 86.0| B3 B13 3v O= «Q -140 350 93.0( A5 Al6 4y N= &K 420 29.0 99.0

Al7 A7 54 N+2 v5 440 420 86.0( E5 E14 3v O= #Q -140 350 93.0| E5 E14 4v N= oK 420 29.0 99.0

E18 E8 5# N+2 v5 440 420 86.0| A9 A4 3v O= #6 -140 350 930 G5 G2 4vy N= «Q 420 29.0 99.0

G73 G9 54S+2 vQ 440 42.0 86.0 |E12 E13 3v O= «Q -140 350 93.0| F7 F16 4v N= &K 420 29.0 99.0
H6 H12 4NN = v5 430 30.0 980| H7 H5 3y O+1 T -170 30.0 98.0| G7 G77 4y N= 48 420 29.0 99.0
H1 H11 54 N+1 ¢J 420 22.0 106.0( B2 B14 54DS-1 vJ -200 24.0104.0| A9 A4 4v N= #9 420 29.0 99.0
E5 E7 5#N+1 v5 420 22.0 106.0 A6 A2 54DN-1 vA -200 24.0104.0| D9 D4 4v N= &K 420 29.0 99.0
G6 G76 5#S+1 &A 420 22.0 106.0 ([B10 B6 5& N -2 vA -200 24.0 104.0| F9 F18 4v N= oK 420 29.0 99.0
D8 D3 54 N+1 ¢2 420 22.0 106.0 [A11 A10 54D N-1 42 -200 24.0 104.0|F10 F2 4v N= oK 420 29.0 99.0

B10 B6 5#S+1 vQ 420 22.0 106.0 (G11 G73 5& N -2 vA -200 24.0 104.0|F12 F13 4v N= &K 420 29.0 99.0

E10 E15 54 N+1 &A 420 22.0 106.0 (G71 G79 5& N -3 42 -300 17.0 111.0(C14 C7 4v N= oK 420 29.0 99.0

E11 E13 54 S+1 &A 420 22.0 106.0 (G80 G70 5# N -3 vA -300 17.0 111.0|E17 E3 4v N= +6 420 29.0 99.0
G4 Gl 5& N= v5 400 13.0 115.0 | H1 H11 4v O = #3 -620 12.0 116.0 [A12 A13 2y N+2 48 170 14.0 114.0
H7 H5 5#S= A 400 13.0 115.0 |E15 E11 4y O= 6 -620 12.0 116.0 |[E19 E1 44 V-3 A 150 12.0 116.0
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Al8 A2 44 S+2 ¢2 170 10.0 118.0 ([F17 F3 4v O= «Q -620 12.0 116.0| H1 H11 4v N-1 &K -50
Al12 A15 6% S-1 & A -50 7.0 121.0| F7 F16 4v O+1 #3 -650 6.0 122.0| F5 F14 6v N-1 48 -50
F19 F12 7# S-1 s A -50 7.0 1210 F9 F18 4v O+1 &6 -650 6.0 122.0| C8 C9 6v N-1 s K -50
E2 E17 24 O= 2 -110 4.0 124.0|D15 D1 4v O+1 #3 -650 6.0 122.0 |F15 F11 4v N-1 &K -50
A8 A3 4v N-3 *J -150 2.0 126.0| G8 G76 4y O+2 #Q -680 2.0 126.0| E7 E16 7v N-3 aA  -150
D5 D1 5v S-6 +6 -300 0.0 128.0 |A12 A13 54DN-4 vA -1100 0.0 128.0 |G71 G79 6v N -3 K -150
A5 - 66.0 - E8 57.3 - ES8

- B9 55.7 - F8 47.7 - F8

- H8 75.9 - B9 55.7 - B9

- Cl1 81.9 - H8 75.9 - H8
E16 - 71.2 - C12 66.6 - C12
F16 - 78.0 A15 - 57.8 A15 -
G71 - 51.1 G72 - 72.5 G72 -
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